/ V—— I=nx%
1= #E 5| B L :
3 £ ~ — #=
&
a
I
o
il
o
[
I
;i
1R
£
[
T
e
:F
&
[
I
1EHE R BT
MCQA BA0~3200.........ooeeeeeeernnn, 1-2 =
MCQA-AH  @40~@150......o.oooeooooooor, 1-21 %
MCQN @1 1/2"~B4" .o, 1-24 a
ISO-VDMA Z&E248
MCcQV* 832~3200......ooeeeeeeeeren, 1-30
i = 25 B S BR L -
MCQV2L @63, @80......ooeeeeeeeeeeeeeenn. 1-48 =
ISO-VDMA $E¥aEs42 fl
@ vcai2 232~3100. ... oo 1-52
A hetE g ER L
MCKQI2 @32, @40, 1-63 i
THE I & mEE L §
MCB* 820~G125 ..o, 1-65 %
MCB 820~G125 ..o, 1-68
H
. fto
IREETES (11 8) %
TR RS » 5 BRI 3 - 5
FELIEEERITE 25 EH (www.mindman.com.tw) =1
AT " P AT " 45T
1-1




MCQA %5 V

12 SR ER ] mindman

Rl
m GTH
PRI - RERMR IS - SR AR AS Y -
m i A
FUERLE R M SAE - AOBACSAIRTE - 5 LR - At -
m JEARHERIRG
BHIMSEREE » SRR AR SIE L ML - FELA
TR -
m ZERAESR
SHEE A RIS - R -

Hirg
TSR MCQA
SEPVE (mm)  |40,50,63 80,100 | 125 | 150 | 200
PEHETTRESR e 245,
ERFANEES {712 (mm) {58 FHJRR J ] 0.05~1 MPa
240 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500 i S 1.5 MPa
250,63 1 600 e e —5~+60°C ( AR )
280,100 1 600,700 15 R St i 50~500 mm/sec
2125,150 1 600,700,800,900,1000 ke RCA ( #itgi52 8-7 H )
2200 1 600,700,800,900,1000,1500 RIS Hv2 | Hva | Pm14 | P16 | HAS
o JERHEITIZ R KL - BEIGSEEAR -
REL/ETHERAE - mvbmiiTaz 07 1 - LR

MCQA — 11 — 40 — 100M — [ LB — MCQA — 40

TOLOL 7L L

Blgg RELRRE 175 [=ml:s
1: Bl f;EGRECcEC *=
2: S NPT: NPT & [T LB
|7 M: Wi g {= | cA

LV il T s

rog| ]

11| = |amar Eél*é;; :: }Ei@ﬁ%ﬂ@ 040~063

21| == | ewmmig Tl | Fac

2|7| ST | ST [ | FBC
[[:':Dm: TA
[.:]:Dmﬂ TB
ojo- TC
Il = Y
(=

ﬁ%bmmdman 1-2



MCQA-11 AEBRE R L E %

i

Bdh 11 B
280, 2100 240~263

[ 17
| c—

W]

mindman

I
I
|

2125~2200

— X7

- Sr=en= 4

©

7 = N TR = 3 =
No. il MH — a4oifff i ;fqzsi)azoo (ﬂéz P?’E:@) b
1 | IEEAREEER #1 NBR 1 Y Y Y
2 |o NBR 2 () [ J [ J
3 |OMER NBR 2 () [ J [ J
4 | EIEEEER NBR 1o0r2 () [ J o 2125~0200 ( Bi& 2)
5 |O%ER NBR 1 () [ ) [ J
6 |FEfEIR NBR 2 ) () [ J EEE 040~080 (2 )
7| #2 NBR 1 ) °
8 |z HEES 1 o ()
9 |#%E HES 1 o o
10 |AiiEE HEE 1 ()
1 | %iG%E HEE 1 ()
12 | i53E HEES 1 ()
13 |#iE iR G4 1 () o
14 | RGEER Wi 1 © © © &Mt
15 | BRE g Tl 8 ™Y ™Y
(CHE s 8 o ()
17 | FEATRIE Tk 1 o [ J
18 | %P sl 1 [ ] (]
19 |+ e S 2 o (]
20 | SR * 2 o ()
21 | iiifpEEER $RHE 1 () [ J
22 | NAREIERE Tkl 1 () SEF 240~263
PRERGE 3 Tkl 1 [ J §# ] 280~200
24 | % Tl 2 [ J
25 |#E BAfep A 1
26 | IHFEM Tl 1
27 | R Tl 4

* i 040~9100 , Bkl 0125~2200

M mindman 1-3

*
)
B
i

IO i St




MCQA-2% Wikt L EEN V

= A S EREL mindman

A: 40~2100

N

- F

B: 8125~2200

@} ,,,,, 1=

! ] - o | A EmiEs & = -
No. T A s EHEH ME | B Y e Toiero | sams st
10| 0| 0@ | @ | HEERERM NBR 2 Y o ™Y ™Y
PEK K BK BK BEeEi:: NBR 2 () () (] [
K JK 2K AKX BEeEi NBR 2 @ o (] [
41 @0 |@®| O |EEEHE NBR 1or2| @ o o @ |2125~9200 (#Hi& 2)
5 @ ®|@®|®|O0AR NBR 1 o [ ) o [ )
6@ @®|O®| @ |FfE NBR 2 o () o EHE 040~080 (AE )
7 [ ] @ | IEENFEEIR #2 NBR 2 ® ™)
K B BK BK REQES e 2 o ()
9 | @ [ ) G2 HES 1 [ )
10| @ [ J PRIGE EE 1 ()
11 [ ) @ | 5% EE 1 Y
120 0|00 |#HE iR G4 2 o ()
13|00 |0 | 0| O |REE A 1 ©) © O L
14| @ | @ | @ | @ | BRI iz 8 () ()
15| @ | @ | @ | @ | BEHFHAE il 8 [ ) [ J
16| 0| @ | @ | @ |iFHiiE il 1 o ()
17 0| @@ | ® |5 e 2 [ ) [ )
18| @ | @ | @ | @ |GIEEE * 2 () ()
19 0|0 0| @ | Es: $RIREE 1 [ ) ()
20 0| 0| O | O® | /FARE il 1 o ()
21 @ | @ | “EH I IHIRIE RS PU 1
22 @ | @ | TS iz 1
23 o @ |HIE iz 2 [ )
24100 0|0 |i[E e 1
25| @ | @ | @ | @ |H%ERE#1 T 1
26| 0| 0| @ | @ |FES# ks 1
27 @ @@ | @ | BEH il 4

A: 40~2100, B: 125~0200 * 5§34l 040~2100 / kil @125~2200

M mindman 1-4



MCQA FEWRBHE & IBHH 040~-0200

AL SRR AL mindman
AN oo NN = ™,
B AN SRR / G TSR
!_T | |
P L = . 2 [
l. 2: ﬁﬁﬁm mﬂw& M: KﬁﬁﬁZE EEE DE%
40, 50, 63, i : Re &
80, 100, 125 G G
150, 200 NPT: NPT 4
W EHE /TSR
$i - B < fi : NBR
2y RALRE XB6: if 5tk
40, 50, 63,
80, 100, 125
150, 200
W fHER
SR EE & Hifi < kg
g HAE R FEAE G (FPREEL ) 1712 25 mm
v MCQA-11 MCQA-11 MCQA-11
Pt
240
250
263
280
2100 3.970 4.005 0.280
2125 6.990 - 0.460
2150 10.17 = 0.550
2200 34.00 - 0.650
Aot E
il LB CA CB FA/FB FAC/FBC | TA/TB/TC Y | i TR RTIRIE
CACB| Vi o
we | JL | ED 4 iy = | B> | ==
240 0.213 0.297 0.295 0.482 0.420 0.200 0.158 = 0.020
250 0.237 0.411 0.407 0.584 0.455 0.285 0.222 - 0.030
263 0.446 0.630 0.650 1.012 0.815 0.285 0.222 = 0.030
280 0.951 1.192 1.178 - 1.922 1.600 0.518 0.485 - 0.050
2100 1.212 1.820 1.822 = 2.490 2.380 0.746 0.670 = 0.060
2125 1.321 3.412 4.059 - 4.224 3.940 1.680 1.070 - -
2150 2.638 5.623 5.939 = 6.437 5.300 1.630 1.730 = =
2200 5.083 11.456 11.863 - 13.447 14.720 3.340 3.010 - -

M mindman 1-5

=
s
bl
a
il

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQA %3tk /MI

AR BT mindman

No. L HX No. LR HX
1 | LB L4 1-8,15 9 | MFC {FEh##3H 8-2
2 | CA+PIN Ze2spig 1-11,16,19 10 | PHS fafiR#zEH 8-6
3 | CB+PIN 2285 1-11,16,19 11 | PC #&$%5H (PISCO) 8-3 (—T)
4 | FA/FB Z2&RcqF: 1-9 12 | JSC ks (PISCO) 8-21 (55—t )
5 | FAC/FBC “Z:igff: 1-10,15 13 | VR/ VH RS 1-20
6 | TA/TB/TC Z8&fif: 1-12,13,17,18 14 | MVSC-260/300 R 1-10,1-13 (55— )
7 | Y+PIN B25ER ¢ 1-19 15 | RCA+HV* {Bijss 8-7
8 | I+PIN $E5Eni 1-19 16 | BhEEE —

M mindman 1-6



MCQA SHBIRT s40~0100

FAE SRUBR ]

2+ {7

ZB+ {71

B+ 1712

mindman

1 Q| T
Q| &
B1 E
ZN+2x {7f2
A ZM+2x {712
C+ 1712 ‘ B+ {712 ‘
E E
2Qu2x {712 + WRITRR
AA TR ZP+2x 712
AB+ 172 ‘ B+ 17f% ‘
AR A T T
Ll Ll
‘ Ll | @)
. -
w I I N <4l I B AN B VN A |
AE |__Acs i ‘ £
AS B2
% | A |AA|AB|AC|AD| AE |AF|AR|As|B |B1|B2{c |DD| E |[G|H|1|J|K|L|NB[O|R
40 30 |21 )18 | 12 7 |M12x1.25| 30 7119 (84|14 | 22|21 |Rc1/4|[M14x15| 16 [ 32 | 11 3 | 26 |13 8 |40.5( 8
50 35|23 |18 | 15| 10 | M16x1.5 | 40 8|24 |90 |17 | 27 | 23 |Rc3/8 | M18x1.5 | 20 | 40 | 11 3 | 28 |14 0 |48 1
63 351|123 |18 | 15| 10 | M16x1.5 | 40 8|24 (98|17 | 27 | 23 |Rc3/8 | M18x1.5| 20 | 40 | 11 3 | 30 |15 0 |59 1
80 40 [ 33 |24 |20 | 14 |M22x15 | 50 | 13| 32 |116| 22 | 32 | 31 [Rc1/2|M22x1.5 | 25 | 45 [ 15 | 4 | 34 |17 0 (74 13
100 40 [ 33 |24 | 20 | 14 |M22x1.5 | 50 | 13| 32 |126| 27 | 36 | 32 [Rc1/2|M26x1.5| 30 | 52 [ 15| 5 | 37 [18.5] O (90 14
2] s |uc|lup| x|z |zB|zm|zN|2ZP|2zQ
40 | M8x1.25 4 (12| 58138 (105(126|186|123 (174
50 |M8x1.25 4 (12| 66151113 |136|206|131 (189
63 |[M8x1.25 4 (12| 80|159(121(144 214|139 (197
80 ([M12x1.75| 4 | 15 [100 (191 (147 (178 (258|171 | 244
100 |M12x1.75| 4 | 15 [ 118 (203|158 (190 270|182 | 255
ﬂ//ﬂ/wndman 1-7

=
)
=
i

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCQA {8UE%%% 040~0200

FAE SRR ]

L e UM

0 W R Y A
3
\OO
D]
I [ ] T
=
C
(% | ez |mzm [Aa[B|c|D| E
40 RCA HV2 36 | 41 | 26 | 13 [ M4x10L
50 RCA HV2 38 | 43 | 26 | 13 | M4x10L
63 RCA HV2 46 | 49 | 26 | 13 | M4x10L
80 RCA Hv4 52 | 55 | 26 | 13 | M4x10L
100 RCA HV4 59 | 62 | 26 | 13 | M4x10L
125 RCA PM14 — | — |26 | 12 | M4x10L
150 RCA PM16 — | — |26 |12 | M4x10L
200 RCA HA5 — | — [ 26 [ 15 | M4x10L
ZT+ 1714 A
x
| -
Myt | ;
\ Ly+ 712
I
f% | A| E |FB|LH|LL|LM|LR|LS|LT|LX|LY|ZT
40 | 30 |M14x15| 9 |40 |27 | 13|42 | 58(3.2| 69|138|132
50 | 35 |M18x1.5| 9 |45 |27 | 13 | 50 | 66|3.2 | 78|144[140
63 | 35 |M18x1.5(11.5| 50 | 34 | 16 | 59 | 80| 4.5| 90|166 | 155
80 | 40 |[M22x1.5 (14 | 65 [ 44 | 16 | 76 [100| 6 115 (204 [ 191
100 | 40 |[M26x1.5 (14 |75 | 43 | 17 [ 92 (118 |6 |134|212]|201

M mindman

mindman

1-8



MCQA 2450tk o40~063 V

M = [BF .
= R ER T mindman
%=
£
m AHYEFITR 500mm LIP - %
FTREREE 500mm ZEE ] FAC Bl -
ZF+ 1712 FU
- ik
R
i
L
B3
fiL
% |a| E | F|FB|FD|FF|FR|FT|FU|FX|ZF
40 30 |[M14x15| 12 | 9 9 80| 42 | 3.2|100| 58 99 E_F
50 35 |M18x15| 12 | 9 1 90| 50 | 3.2|110| 66 | 105 i%
63 35 |M18x1.5| 15 |11.5| 8 [105| 59 |4.5|130(| 80 | 116 E
il
m ARAISEF TR 500mm LA - 8
FTFEHEE 500mm 2R FBC fdfy: &,
ZF+ {712 A a
F
FU
FF
SIS
Y == Y =
5
t— - i
A A ] — —
Y Y :
4-oFB
FE
=
=
H
"
R il
% |A| E |c|F|FB|FF|FR|FT|FU|FX|zF
40 30 |M14x15|1 21|12 | 9 80 | 42 [ 3.2|100| 58 | 117
50 35 |M18x15| 23 | 12| 9 90 | 50 [3.2|110| 66 [ 125
63 35 |M18x15| 23 | 15 |11.5(105| 59 | 4.5|130| 80 | 136 E
fth
]
-
=1
ﬂVﬂMindman 1-9




MCQA %HE 040-0100

FAE SRR ]

ZF+ 1712

mindman

%

S A E F |[FB|FD|FF |[FR|FU|FX | ZF
40 | 30 |M14x15[ 12| 9 9|80 |42 |100| 65 | 99
50 | 35 |M18x15| 12| 9 | 11|90 | 50 [110| 73 | 105
63 | 35 |M18x1.5| 15 [11.5| 8 |105| 59 |130| 84 | 116
80 | 40 |M22x15| 18 (14 | 13 |130| 76 [ 160|108 | 138
100 | 40 [M26x1.5| 18 (14 | 14 |150| 92 [180 (124 | 149
ZF+ 1712 A

M mindman

(%

| A|c| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|ZF
40 | 30| 21 |M14x15| 12| 9 80| 42 |100| 65| 117
50 | 35| 23 |M18x1.5( 12| 9 90| 50 |110| 73[125
63 | 35| 23 |M18x1.5 | 15 |11.5|105| 59 |130| 84|136
80 | 40| 31 [M22x1.5| 18 |14 |130| 76 (160|108 | 165
100 | 40 | 32 |M26x1.5| 18 (14 |150| 92 (180 (124|176




MCQA 240tk o40~0100

FAE SRUBR ]

mindman

N Bz
&) e (&
J "CR
i P AN | IS =
I
T
|
() ‘ f\ oCD
S &
CA
oo
ox 7T+ {72 A
% |A| ca [cp|cL|{cm|cR| E |o|T|x|zT
40 | 30|15 33 [10"°| 30 | 18 | 10 | M14x1.5 |40.5| 5 58135
50 | 35 (18 33|12"°| 35 | 22 [ 12 [M18x1.5 (|48 |5 66| 148
63 | 35|25 54 [16™°| 40 | 27 | 16 [M18x1.5(59 |5 80| 161
80 | 40 [31.537%|20"°| 48 | 30 | 20 | M22x1.5 |74 |7.5[100|195
100 | 40 (35531 (25™°| 58 | 38 | 25 | M26x1.5 [90 | 7.5 | 118|216
e i i N .
ofH@ T
! RCR ol
—t 4 —+—1 it ]
53¢ | §A— o
/\:1 i N #CD |
N4l 7/
‘ cM
o8 T
(CE)" cL )
0o ZT+ 171 A
[
* WIS , S5 ERC
T - AEHRE,
FHIGTERS
% | A| cB [cD|cE|cL|cm[cR| E |o|T|Xx|zT
40 | 30 |15 133[10""°[29.5| 30 | 18 | 10 | M14x1.5 |40.5| 5 581|135
50 | 35(18 153({12""°|38 | 35 | 22 | 12 |M18x1.5 [48 |5 66 | 148
63 | 35|25 153(16"°|49 | 40 | 27 | 16 |M18x15(59 |5 80| 161
80 | 40 (31.5:33(20"°|59 | 48 | 30 | 20 |M22x1.5 [74 | 7.5|100|195
100 | 40 [35.5:03|25""°|64 | 58 | 38 | 25 |M26x1.5 |90 |7.5|118|216
ﬂVﬂMlndman 1-11

=
)
=
i

0P i

7y

il

IO i St




MCQA %HE 040-0100

FAE SRR ]

mindman

M mindman

E
o
a X2l
L
TJ+112 {77 ‘ it
il | TR il N - .
ZB+ 171 A
TU

2 lAa| e |m|TF|Td|TK|TL|TT|TU|TX|2ZB

40 | 30 |M14x15 15| 63 | 42 | 22 | 16 | 85| 117 | 58|105

50 | 35|M18x1.5 [15®| 68 | 45 | 22 | 16 | 95|127| 67| 113

63 | 35 |[M18x1.5|18%| 72 | 49 | 28 | 19 | 110 [ 148| 82| 121

80 | 40 [M22x1.5|25°| 89 | 58 | 34 | 26 | 140|192 [ 102 | 147

100 | 40 [M26x1.5|25%°| 95 | 63 | 40 | 26 | 162|214 [ 122|158

E
Tus 1712 TF
I
7B+ fiH2 A TL T TL
TU

1Rk ARG | R

A| E |TD|TF TK| TL| TT|TU | TX
P TJ[zB|TJ]ZB
40 | 30 |M14x1.5[15%°| 60 | 45 | 105 | 75|135| 22 | 16 | 85| 117 | 58
50 | 35 |M18x1.5 15| 64 | 49 | 113 | 79(143| 22 | 16 | 95|127| 67
63 | 35|M18x1.5 [18%| 69 | 52 [121| 82|151| 28 | 19 | 110|148 | 82
80 | 40 |M22x1.5 [25%| 85 | 62 | 147 |102|187 | 34 | 26 | 140|192 102
100 | 40 |M26x1.5|25®| 92 | 66 | 158 | 106 [ 198 | 40 | 26 | 162|214 | 122



MCQA 240tk o40~0100

FAE SRUBR ]

mindman

ChR] SR

E
o
¥ a 5 'g:[z
L
™ | TR+ 1372
! ZB+ {7#2 A TL T TL
TU
1Rk AHTRGRY | FERER
Al E |TD TJ[TK|TL|TT [TU | TX
P TF [zB | TF[zB
40 | 30 [M14x1.5 | 15%] 66 [ 105 | 96 [135] 39 [ 22 | 16 | 85[117] 58
50 | 35 |M18x1.5 [15%| 72 | 113 [102]143] 41 | 22 | 16 | 95[127] 67
63 | 35|M18x1.5 18| 75 [ 121|105|151| 46 | 28 | 19 | 110 [ 148 | 82
80 | 40 |M22x1.5 |25%| 93 | 147 | 133|187 | 54 | 34 | 26 | 140|192 102
100 | 40 |M26x1.5 [25°°| 98 | 158 | 138|198 | 60 | 40 | 26 | 162|214 | 122
E
TUH1I2x 1752 ‘ TF+1/2 {72 oTX
I
ZB+ 1718 A
B2 A E |TF|T|TK|TX|ZB
40 | 30 |M14x15 | 63 | 42 | 22 | 58105
50 | 35 |M18x1.5 | 68 | 45 | 22 | 67| 113
63 | 35 |M18x1.5 |72 | 49 | 28 | 82|121
80 | 40 [M22x1.5 | 89 | 58 | 34 | 102|147
100 | 40 [M26x1.5 | 95 | 63 | 40 | 122|158

M mindman

*
)
B
i

0P i

7y

il

IO i St




MCQA SHBRST 0125~0200

FAE SRR ]

mindman

z+ 4782
J ZB+ {11 A
B+ 1772 e
ox K K[
0o KA KA
v LS Llv
= = |
N i R
- T @l_,gﬁ,z, H e
-]
( v
E
e B1
2-DD 4-S
&2 a|B|B1|B2|c|(DD| E |[G|H|I|J|[K[KA[L|O|R| s |u|Vv|x|z|zB
125 | 45|136| 30 | 41 | 47 |Rc1/2{M30%x1.5| 35 | 58 | 32 | 10 (32 | 20 (17 |[117| 15 [ M14x15| 11 | 20 | 150238183
150 | 50 |153| 36 | 41 | 47 |Rc1/2| M30x1.5 | 40 | 60 | 32 | 8 |40.5| 25 [24.5|134| 15 | M16x1.5 | 12 | 26 | 175258 | 200
200 | 63 |154| 46 | 70 | 67 |Rc3/4|M45%x1.5 | 50 | 74 | 35 8 (42 | 25 (24 182 27 | M20x1.5 | 12 | 18 [226|292| 221
ZN+2x 172
C+ 782 B+ 1172 c
| |
*’ly *H&
|
I 7 C@J@
: C —
| c ©
o 1T=o=
©- ] =
E L el e
A\ 4
R
B2 |A|[B|c| E |1 |V zm|2N
125 | 45 |136| 47 | M30x1.5 | 32 | 20 |230 |320
150 | 50 | 153 | 47 |M30x1.5 | 32 | 26 |247 | 347
200 | 63 |154| 67 [M45%x1.5 | 35 | 18 | 288 (414
2Qr2x 132 + TR
AA+ T ZPv2x 1if2 A
AB+ 1772 B+ 1712 c
| |
a#f a%f |
AD -~ j e ——— B
T ) A~
. | © ©
g — _ L P — V~—' —
) @ ©.
E |AC+ w387y
% | A|AA|AB|AC|AD(AF[B|C| E |1 |V |zm|zN|zP|za
125 | 45|38 | 47 | 30 | 18 | 60 |136| 47 [M30x1.5 | 32 | 20 [ 230|320 (230|313
150 | 50| 38 | 47 | 30 | 18 | 60 | 153 | 47 |M30x1.5 | 32 | 26 |247 [ 347 [ 247|335
200 | 63|38 |50 (30|18 |70 [154| 67 [M45x1.5 | 35 | 18 | 288|414 (271|372

M mindman




MCQA %%k 0125~0200

FAE SRUBR ]

M mindman

1 H/_)
kN
LS

4-oFB

LM LL

ZT+ {712
—C
LY+ 752

©

[
é»

FU
FF

2| A| E |FB|LH|LL|LM|LR|LS|LT|LX|LY|ZT
125 45 | M30x1.5 | 16 |85 48 | 17 | 117|150 6 | 162232231
150 50 | M30x1.5 | 18 [96.5| 55 | 20 (134 (175| 9 [184|263|255
200 63 | M45%x1.5 | 24 (132 | 60 | 30 (150|226 | 10 | 245|274 | 281
ZF+ 78 ‘
F | FD A
Tl
e — ﬁ 4-0FB
A
U E E
5 Al E F |FB|FD|FF|FR|FU|FX| J | V |2ZF
P
125 45 [ M30%x1.5| 20 | 18 | 27 [183[123|222|155| 10 | 20 | 166
150 50 | M30x1.5 | 20 | 18 | 27 (230|134 | 275|185 8 | 26 |181
200 63 | M45x1.5 | 25 | 24 | 42 [280(150|335|225 11 (187
‘ ZF+ 1712
}.E“ C
4-oFB T TH — — "
.
1K @)
| Jie ©
Pt .1-..1
o H
W [Alc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|ZF
P
125 45| 47 |M30x1.5 | 20 | 18 | 183|123 (222 | 155|203
150 50 | 47 [M30x1.5 | 20 | 18 (230134 |275|185|220
200 63 | 67 [M45x1.5 | 25 | 24 [280|150|335|225|246

mindman

*
)
B
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQA %%k 0125~0200

FAE SRR ]

mindman

|
|
(0 ||| o
; *CR
,,,,77,%,,,,7,7,, _ I
I |
i 2CD N
| |
o ||ll|l e B g — —H
. ; Y, =
CA T
0o cL A
[m)4 ZT+ 1712
Rk
we\|A|CA|CD|CL|CR| E |O|T|X|2ZT|V
125 | 45 |43 33 |25™""°| 65 |24 [M30x1.5 | 117 | 15 [ 150|248 | 20
150 | 50 |40 33 |30"°| 78 |27.5| M30x1.5 | 134 | 20 |175|278 | 26
200 | 63 (50 3% [40"°| 85 |40 |M45x1.5 182 25 226306 | 12
o &)
I
7Y LYY "R
,77,7,,4‘7,,,,,7 _ Y
N a oCD
|
ell llle e
cB L—l
. cL
(Ci) ZT+ 17K A
m}
Oox
* WD SEH I E%WJ}%’?EBQ
HH - WERE, FHAE -
% |Aa|cB|cp|cE|cL|cR| E |o|T|Xx|zT|V
125 | 45 (43 133|25""°|85.5| 70 [24 |M30x1.5|117 | 20 [ 150|253 | 20
150 | 50 [40:33]|30""°[90 | 78 [27.5|M30x1.5 |134 | 20 | 175|278 26
200 | 63 |50 :5%(40™°|100 | 85 [40 |M45x1.5[182| 25 |226|306| 12

M mindman




MCQA %%k 0125~0200

FAE SRUBR ]

mindman

TK
| |
\ T
| = e e =)
E
B N S [ S A I = A
s
|
=
‘ o
TU+1/2x 1772 TF+1/2x {72
TL T TL
v 28+ {782 A
T TU
B2 Al E |TO| TF [T9|TK|TL|TS|TT|TU|TX| V |ZB
125 | 45 |M30x1.5 |32 |115 (68 | 40 | 40 | 164 (176|256 |172|17 [183
150 | 50 [M30x1.5 | 35% |123.5 [76.5| 41 | 40 | 194 (200 280|198 |16 |200
200 | 63 |M45x1.5 | 45% |144 |77 | 59 | 45 | 255|265 (355 (255| 8.5|221
TK
| |
- 77,7,,,,7!,,%, ,E,
| E
|
[ I S /l\k%k A o 21 J
§ ) Fls
|
el==ta
— v
T+ 17 TF
v ZB+ 1712 A TL T TL
T TU
Rk BTG | BRGAY
—|A| E |TD|TF TK|TL| TS| TT|TU|TX| V
P TJ[zB| TJ [zB
125 | 45 [M30x1.5 |32%|100 |83 | 183|129 [229| 40 | 40 164|176 (256|172 |17
150 | 50 [M30x1.5 |35%°(109 |91 |[200|137 |[246| 41 | 40 | 194 (200|280 |198 |16
200 | 63 |M45x1.5 [45%|139.5|81.5|221 [125.5|265| 59 | 45 |255|265|355|255| 8.5
M mindman 1-17

*
)
B
i

0P i

7y

il

IO i St




MCQA %%k 0125~0200

= A S EREL mindman

i
|
|
\
| |
|
|
|
X
oTD
.
|
|

e R I B e
T s
v
TJ TR+ 1712

\% ZB+ 1712 A T
T TU

(i ARG | FhgEY

A E TD
o TF 1zB | TF |zB TJ|(TK|TL|TS|TT|TU|TX| V

125 | 45 |M30x1.5|32°°|130 | 183 (176 |229(53 | 40 | 40 | 164|176 |256 [172|17
150 | 50 [ M30x1.5|35°®|138 | 200 (184 |246(62 | 41 | 40 | 194|200 |280 198 |16
200 | 63 |M45x1.5 [45%|148.5 | 221 [192.5 |265|72.5| 59 | 45 | 255|265 |355(255| 8.5

M mindman 1-18



MCQA Bt 040-0200

FAE SRUBR ]

(CH)*

|

i

|
oG

S
x
T
|
|

KK

* TS SEMTH , FEZVERCATIB - AVERREL , FHASER -

Rk B c CH D G H KK L M X0
IS Y Y | | Y | Y| 1T Y [T |]Y][I Y | | Y | | Y |

40 [16333(1633 |25 | 20 | 38| — | 26 | — |@24|@24| 25 | 25 | M14x1.5| 55| 55| 68 | 68 |@12 37
50

e 161331631 27 | 22 | 38| — | 30 | — |28 (@28 | 27 | 27 [ M18x1.5| 60| 60| 75 | 75 |[@12 0"
80 (28133283132 (27| 55| — | 38| — |236|236| 32 | 32 | M22x1.5| 71| 71| 90 | 90 |[@18 5%
100 [30:33(303%| 35|30 | 59| — | 42 | — |040|@40| 38 | 38 | M26x1.5| 83| 83|104 (104 |@20 *3%
125 321931325135 |40 | 76| — | 58 | — [@45|@50| 38 | 32 | M30x1.5| 80| 80(109 (109 |[@20 *3%
150 403331405135 |40 | 84| — | 54 | — [@45|260| 39 | 32 | M30x1.5| 80| 80(107 (107 [@25 *3%
200 [50333(5031| 67 | 67 |100| — | 85 | — | 870|270 | 54 | 44 | M45x1.5 [ 125|125 |167.5 |167.5 | 240 *J"

b

2-F

A IR
PIN—MCQA—40—-Y—P

2-pE T

&t

T
oD%

mindman

TITT

B

C B C Y Y & |
. CB: CA & CB #iHi#H
Y & | BUEZEH I FREE R~ 2 CA & CB Mg R~ 5%
k| A|B|c| 0° | E|F |l b\ A|B|c| p* |E|F|apnle
40 | 57| 46|55 212335 3.5| 1.0 [3.2x20 & 40 | 48| 37|55 |8103%|3.5] 1.0 |3.2x20 £
50 | 57| 46|5.5|2125%5(3.5]1.03.2x20 & 50 | 57| 46|55 |9125%(3.5(1.0|3.2x20 &
63 | 57| 46|55 |0125%(3.5(1.03.2x20 & 63 | 72| 58|7 |@163%[4 |1.2|4x25E
80 | 78| 64|7 |2183%(4 |1.2|4x25F 80 | 87| 70|85|2205%|5 |1.5|5x35&
100 | 87| 70|85 |2203%5|5 |1.5|5%x35FK 100 | 93| 76|85 |@2550%|5 |1.5|5%x35K
125 [100| 83(8.5|22030%|5 |1.5|5%x35K 125 [112| 95|85 |@2550%|5 |1.5|5%x35 K
150 [112| 95|8.5|@255%|5 |2.0|5%35 K 150 |119]102|8.5|@303%|5 |2.0|5x40 E
200 |115(105(5 |[2403%|5 |20 |5%55% 200 [115]|105|5 |@4035%|5 |[2.0|5%x55E

M mindman

P: S BH 5

&
=
il
&
ik

=l

0P i

7y

il

IO i St




MCQA EBRERMEPER 040~0100

= R ER ] mindman

A AR
MCQA— RAERTRRAER — VR—4E2C—AC110

T — I

g s ;44705 BN BB C A ERE EEELE
A Ny (57711)  E2: BERRME  P: chRFLER ACZ:)V(SO/GO)HZ
VR R TRINTEHER act10v(50/60)Hz
VH (3 4E2) D

*1. MCQA-040~263 (i#] MVSC-260 B » FMgE2HE—M1-9H) -
*2. MCQA-280, 2100 (& MVSC-300 B - kg2 —M1-12H) -

‘ L2 (L3)* ‘ N
‘ L2 (L3) ‘
‘ VJ l v l
- = S -
[ 1 | oo
I (. |
B35 " d TTEA T b
Bl e W __ !
| R | | L OWYO
M2* - .
M1
VL | VI VK
= 1 VL Vi VK
ST % 2 — ﬂﬁ
o W [2S9 o W1 [R5
VB, w > - O
[ ° \>| VB @ w
o L1 [ 2t
> . o L1
g = o
Hretre———1© 1 =

%i’g L1|L2 | L3 |M1|M2|VB| VC |VD|VE |VF|VG| VI |VJ| VK | VL |#EfERR
40 | 775|199 | 220 (31.5 |99.5| 9.5(104.2| 79|46.2 | 21 | 76| 37 [ 131 |Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
50 |785| 199 | 220 |31.5 [99.5| 851122 | 87(46.2| 21 | 80| 37 | 131 |Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
63 | 795|199 | 220 |31.5 [99.5| 7.5(126.2(101(46.2| 21 | 87| 37 | 131|Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
80 (805|222 |275(45 |111 |145|159 |128 59 28 | 90| 52 | 156 [Rc3/8|Rc3/8| MVSC-300
100 |785(222|275|45 (111 |125(179 |[146(59 28 [104 | 52 | 156 |Rc3/8|Rc3/8| MVSC-300

* L2 Fy 4E2 R5J L3 By 4E2C.P.R ~f M2 Fy 4E2 Jz 4E2C.P.R +f -

ﬂ//ﬂmindman 1-20



MCQA-AH %7 A

2 EE AT mindman
1z
%=
i
Fi i
o S ¢+ AR IMEI MRS RERE o FU R EHARLIE A AR 50% ©
o TEBNELAFEINY - WAL P2 I - A3 e b S Ry 200mm/
SecC °
o WA HEE L R > Ky 1ISO-VG32 # -
o FEHAGET T - SRRt - JHEE RO RA R S AT
AIHATEfERY 80% °
o AR R 2085 i H SR FEEDEL -
Hirg
RIS MCQA-AH —
SUELAIAR (mm) 40,50,63,80,100,125,150 -
R FHH ISO VG32 1 yi
PR Tt 0.05-1 MPa ﬁ
it 85 S7 1.5 MPa il
R —5~+60°C ( s )
{588 3R e 50~500 mm/sec
2
il
SRkl / FTHELCR LR
MCQA — 50 x 100 — AH LB — MCQA — 40
B
0 0
%
Blge REAXE RE by BlgE RELRE =
LB
fiL
FBC
2]
5
R
<
L
h=i
1t
L
L
=
AWMinqun 1-21




MCQA-AH 5HBIR e40~0100

2 EEHAET mindman

200 [ | —— —H=F )

oH

J B+ il RE A
Z+ fIE RS

W 2R

4-0LB

LM LY+ fIE RS LM

4-gFB

F B+ il E R A
ZA+ FTE R

2 alB|c|pp|E|F|FB|FF|FR|FU[FX|H | I
40 [ 21|62|49|Rc1/4|24 12| 9 | 80|42 |100| 65|32 | 11
50 | 21|66 |53 |Rc3/8|28|12| 9 | 90|50 [110( 73|40 | 11
63 [21|72|66|Rc3/8|28 |15 (11.5(105( 59 [130| 84|40 | 11
80 (27 (82| 70|Rc1/2|36 |18 [14 [130| 76 [160|108| 45 | 15

100 |27 |90 |79 |Rc1/2| 40|18 (14 |150| 92 (180(124| 52 | 15

K| L [LB[LH|LL|LM|LR|LS|LT|LY| O S X|Z|ZA
26|13 | 9 |40|27 |13 | 42| 58|3.2(116|40.5|M8%x1.25 |58 | 86 | 95
28114 | 9 |45|27 |13 |50 66(3.2(120{48 |M8x1.25 |66 |90 | 99
30|15 |11.5|50|34| 16 | 59 | 80[{4.5(140|59 |M8x1.25 |80 |96 |108
34|17 |14 | 65|44 | 16 | 76 (100(6.0(170|74 |M12x1.75|100|113|127
37 |18.5|14 | 75|43 | 17 | 92 (118(6.0(176|90 |M12x1.75|118|122|135

Q| hlw|lw|lw| &

M mindman 1-22



MCQA-AH HBRST 0125 0150 V

2 g HAET mindman
=
=
£
Z+ [N [B
| B+ iR A il
K K |
\ L L |V

oo
OXx

aH
i
U
1
&
oA
\
|
|
=

W T i

LY+ FLE R

I
FU
FF

F ‘ B+ R A
T
ZA+ LERE

4-o0FB

IO i St

ESZ:LABCDD E|(F|FB|FF|FR|FUIFX(H|HA| I |J| K| L |[LB|LH|LL|LM|LRILS(LT|LY|O S U|v|X|z|zZA
125 |47 | 90| 95|Rc1/2|42(20| 18 |183|123|222|155|58| 60 [32|10(32 (17 |16 (85 |48 17 [115(151| 6 |186|117|M14x1.5|11|20(150({147|157
150 | 47 [107|108| Rc1/2|42|20| 18 |230|134(275(185|60| 60 (32| 8|40.5(24.5| 18 [96.5| 55 | 20 |134|175| 9 |217|134|M16x1.5(12(26(175|162(174

M mindman 1-23




MCQN %51 V

12 SR ER ] mindman

TREn
m AT
RAEES BRI - S SR -
m EinE A
FRIEEL RIS S SME » ROBE AR - o L - i Rl -
m 1) R AT NFPA Z284500E
L RS2 ANSI (NFPA) T3.6.7 R2-1996 it i@ J124% — 4

FIHERELLHERT -
Hirg
TSR MCQN
@Erp (neh)| 1 120 | 20 | 2120 | 3ar | a4
SELREE (mm) | 40 50 63 80 100
B LI R NPT3/8 NPT1/2
fE RS Z25R,
{58 FHJRR )y ] 0.05~1 MPa
FRAEFTRESR TR S 1.5 MPa
SRELATE 17#2 (inch) JEIEE —5~+60°C ( i )
e11/2" |1,2,3,4,5,6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 o S GA~500 mrifeee
82", 21/2" |1,2,3,4,5,6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 24 (R RCA (Eilsit2 87 H )
03 1/4", 4" [1,2,3,4,5,6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 24 e | HV1 | Hv2 | Hv2 | Hva | Hvs
KL/ TR ez 07 H - L

MCQN — 11 —1 1/2 — 0425M FAC —MCQN —1 1/2

BIZE 1 B TIPS *fgg*)i M: e mige AT
1 : 04=4" 1752
1712 RRER
(28D
| 5] - 12=0.125" (1/8") LB
e 25=0.25" (1/4") CA
1SS 1] 37=0.375" (3/8")

R ok B cB
11| [He—= | wmos cB2
FAC
FBC

TC

Y

|

AW mindman 1-24



MCON SRS o1 1/2'~04"

FAE SRUBR ]

mindman

ZB+ 17F2
LF+ 1752 WF
| P+ 1712 | N D
TR
2-EE(NPT) o0
Y1 R
) T, | — ", =71 | KK
— Jui_l_u L
=
A
= B [ —— AT T § m w
o
| . 8
e |
{ sy 1T “— T
S
4-NT
J G cCl A “NDE
SN+ 772 XT
2| A|Aa| B |BA[C|D| DD | E [EA|[EE(G|J | KK [LF |[MM/{ND| NT [P |R|S [SN
11/2"| 3/4 |2.02 [11/8[11/8| 3/8 |9/16| 1/4-28 2 10.32| 3/8 |1.26(1.10(7/16-20 (3 5/8 | 5/8 | 9/32 | 1/4-20 |2.36(1.43(0.26|2 1/4
2" 3/4 |12.60|11/8|11/8| 3/8 [9/16(5/16-24 |2 1/210.43| 3/8 |1.26|1.06|7/16-20|3 5/8 | 5/8 | 7/16 |5/16-18|2.40(1.84|0.26|2 1/4
21/2"| 3/4 |3.10 [11/8(11/8| 3/8 [9/16|5/16-24| 3 |0.47| 3/8 |1.30(1.06|7/16-20|3 3/4| 5/8 |19/32| 3/8-16 |2.48|2.19|0.26|2 3/8
31/4"|11/8[3.90 |11/2|11/2|1/2|7/8 | 3/8-24 |33/4| — | 1/2 [1.57|1.18| 3/4-16 |4 1/4| 1 5/8 [1/2-13 (2.72]|2.76|0.42|2 5/8
4" 11/8|14.70 (11/2|111/2|1/2 | 7/8 | 3/8-24 |4 1/2| — | 1/2 |1.57|1.18| 3/4-16 |4 1/4| 1 5/8 [1/2-13 (2.72|3.32|0.42|2 5/8
B T|IN|WF| xT | Y| zB
11/2"(0.69|0.63| 1 115/16 (1.71| 4 3/4
2" 0.69(0.88( 1 115/16 (1.71| 4 3/4
2 1/2"(0.69|1.25| 1 115/16 (1.75| 47/8
31/4"1.12(1.50|1 3/8| 2 7/16 |2.34|5 53/64
4" 1.12(2.06(1 3/8| 2 7/16 (2.34|5 53/64
=t U 2 H -
EAR T P T8 [ wes @ |A|B|C|D| E
11/2" RCA HV1 1.10(1.47(1.02|0.51|M4x10L
2" RCA HV2 1.49|1.68(1.02|0.51|M4x10L
21/2" RCA HV2 1.66(1.86(1.02|0.51|M4x10L
31/4" RCA HV3 1.87(2.13(1.02|0.51|M4x10L
4" RCA HV3 2.15|2.4211.02|0.51|M4x10L
GeH O ————— O]
| i se— O
o
B
ofllF @

M mindman

1-25

=
s
bl
a
il

=l

0P i

|

7y

il

IO i St




MCQN ﬁ%mﬁ‘ 21 1/2"~p4"

6 4 = [BF .
= A S EREL mindman
=N r
%E;?% BT kg
_— HATR AT (JRIR ) 1712 1 inch
o MCQN-11 MCQN-11 MCQN-11
s
21 1/2" 0.664 0.676 0.078
22" 0.965 0.981 0.096
@2 1/2" 1.314 1.334 0.108
23 1/4" 2.482 2.510 0.200
24" 3.266 3.300 0.220
UG LB CA CcB CB2 FAC/FBC TC Y | b gt
21 1/2" 0.160 0.285 0.229 0.287 0.246 0.554 0.205 0.150 0.065
@2" 0.240 0.394 0.377 0.424 0.403 0.644 0.205 0.150 0.065
22 1/2" 0.300 0.531 0.521 0.563 0.576 0.840 0.205 0.150 0.065
23 1/4" 0.633 1.511 1.302 1.482 1.408 1.098 0.662 0.522 0.175
24" 0.955 2.047 1.821 2.033 2.015 1.450 0.662 0.522 0.175
XA+ 1TF4 A
KK
N T
bl Lol
& & g
_/
AO SA+17F2 AO
{5 A |AB| AH | AT [AO| KK | s [ SA | xa
A
11/2"| 3/4 | 3/8 13/16 1/8 7/16 | 7/16-20 | 1 1/4 6 5 5/8
2" 3/4 | 3/8 17/16 1/8 9/16 | 7/16-20 | 1 3/4 6 5 5/8
21/2"| 3/4 |3/8]|15/8 1/8 9/16 | 7/16-20 [ 21/4|161/8 |5 3/4
31/4"(11/8 | 1/2 [115/16| 11/64 | 3/4 3/4-16 | 23/4|73/8(67/8
4" 11/8 (1/2 |121/4 15/64 | 3/4 3/4-16 [ 31/2|73/8(67/8
ﬂWMlndman 1-26



MCQN ﬁ%mﬁ‘ 21 1/2"~p4"

FAE SRUBR ]

mindman

4-gFB

ZB+ {7#% A UF
WF TF
N L1
8 & | Nar
)
= KK
A | E |FB| KK TF|UF|wW |wWF| zB
Pt
11/2"| 314 |2 0.25( 7/16-20 | 1.43|2.75|3.38|0.63 |1 4 3/4
2" 3/4 |121/2 10.31| 7/16-20 | 1.84 [ 3.38 | 4.13 | 0.63 | 1 4 3/4
21/2"| 3/4 |3 0.31 | 7/16-20 | 2.19|3.88|4.63|0.63 |1 47/8
31/4"(11/8 |133/4 |0.38| 3/4-16 |2.76 |4.68|5.50 [0.75 |1 3/8 | 553/64
4" 11/8141/2 10.38| 3/4-16 |3.32(5.44|6.25|0.75|13/8 | 553/64
UF ZN+ ?j*g
4-0FB

ZJ+ 1712

B2 A| E|[FB| KK | R |[TF|UF|2J |2N
11/2"| 3/4 |2 0.25 | 7/16-20 | 1.43 | 2.75 | 3.38 | 4.63 | 5.00
2" 3/4 (21/2] 0.31 | 7/16-20 | 1.84 | 3.38 | 4.13 | 4.63 | 5.00
21/2"| 3/4 |3 0.31 | 7/16-20 | 2.19 | 3.88 | 4.63 | 4.75 | 5.13
31/4"| 11/8 (33/4| 0.38 | 3/4-16 | 2.76 | 4.68 | 5.50 | 5.63 | 6.25
4" 11/8|41/2 | 0.38 | 3/4-16 | 3.32 | 5.44 | 6.25 | 5.63 | 6.25

M mindman

1-27

KK

*
)
B
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQN ﬁ%mﬁ‘ 21 1/2"~p4"

T5 M4f = [BF .
AL SRR AL mindman
XE+ {712 A
E
OR CL
CA 5ot T
; +0.004
fr'\ ! r'\\ @CD 002 W**T"ﬂ W”T”ﬂ
Q1@ ] | L .
== © © A
I 7,7i ,,,,,,, I [ D R [ | S A |
—+- 3 -
KK
AL ! A
\N7Z — )
[
NP | A|CA|[CD|CL|[CR|E | KK [ R | T |XE
T
11/2"| 3/4 | 0.75 | 0.50 |1.125 | 0.63 |2 7/16-20 | 1.43 |0.375| 53/4
2" 3/4 | 0.75 | 0.50 (1.125 | 0.63 |21/2 | 7/16-20 | 1.84 |0.375| 5 3/4
21/2"| 3/4 | 0.75 | 0.50 |1.125| 0.63 |3 7/16-20 | 2.19 |0.375| 57/8
31/4"|11/8 | 1.25 | 0.75 |1.875 | 0.87 |33/4 | 3/4-16 | 2.76 [0.625| 7 1/2
4" 11/8 | 1.25 | 0.75 |1.875 | 0.87 |4 1/2 | 3/4-16 | 3.32 [0.625| 7 1/2
m uB” ‘ XC+ {712 A
CB+0v012
+0
#CD +o00s

ML A [cB|CD| KK | M |UB | XC
11/2"| 3/4|0.78 | 0.50 | 7/16-20 | 1.24 | 1.75 | 5.38
2" 3/4 | 0.78 | 0.50 | 7/16-20 | 1.24 | 1.75 | 5.38
21/2"| 3/4|0.78 | 0.50 | 7/16-20 | 1.24 | 1.75 | 5.50
31/4"|11/8 | 1.28 | 0.75 | 3/4-16 | 1.88 | 2.50 | 6.88
4" 11/8 | 1.28 | 0.75 | 3/4-16 | 1.88 | 2.50 | 6.88

XE+ {712 _ A

+0.02
UB.o

+0.02
CB.o0p4

| A |[cB|CD| KK [LR| M [UB|XE
11/2"| 3/4 (075|050 |7/16-20 | 58 |05 | 175 |53/4
2" 3/4 | 0.75 | 0.50 | 7/16-20 | 5/8 | 0.5 | 1.75 | 53/4
21/2"| 3/4|0.75| 0.50 | 7/16-20 | 5/8 | 0.5 1.75 | 57/8
31/4"(11/8 | 1.25 | 0.75 | 3/4-16 1 0.75 | 250 | 7 1/2
4" 11/8 | 1.25 | 0.75 | 3/4-16 1 0.75 | 250 | 7 1/2

M mindman 1-28



MCOQN BHilE 01 1/2~04"

R mindman
1%
pi-3
s
m = ™ i XD+ 17f¢ A E
XV+1/2 1752 il

i
e
—_ @3 -
= —
N &
— KK £
T il
| |0 |
B2 A|BD| E | KK [TD|[TM | TL [UW | XD | XV
11/2"| 3/4|1.04 | 2.11 | 7/16-20 1 2.50 1 228 | 494 | 3.20 %
2" 3/4 | 1.04 | 2.60 | 7/16-20 1 3.00 1 2.60 | 5.03 | 3.32 %
21/2"| 3/4 | 1.10 | 3.09 | 7/16-20 1 3.50 1 3.23 | 5.07 | 3.33 S
31/4"(11/8 | 1.18 | 3.70 | 3/4-16 1 4.50 1 417 | 6.16 | 4.19 i}
4" 11/8 | 1.22 | 449 | 3/4-16 1 5.25 1 4.96 | 6.18 | 4.19
A g
| 1258 - Y 258 2
R (. i
@ ,,%pﬁ,,,j o
== oCK it/ -
oH Ho0r E g
E
z'z
PAN
| —— =
=== £
R I o 5
| L — = — =~
| I
KK
* RO M | SE0ERC AT o AETEE , BRASER - Cl
I AlB|c|[p|E|H] KK T Jcc[ce|c[cm[ck[ErR | kk [LE il
11/2"~2 1/2"| 2.00 | 150 | 1.0 | 0.75 | 0.75 | 0.50 | 7/16-20 11/2"~2 1/2"| 0.87 | 1.50 | 1.75 [0.765| 0.50 | 0.50 | 7/16-20 |0.75
31/4"~4" | 281|206 | 15 [ 125113 | 0.75 | 3/4-16 31/4"~4" 1.34 | 2.38 | 250 [1.265] 0.75 | 0.75 | 3/4-16 [1.25
” e AT i
TRl 51 CB & CB2 BASL Y & | 4 CRE AR i#
o
PIN—MCQN—-11/2—P k
P : 5
C B oF
oD ‘350 / ‘ T —
BgR RERE P: BACIS =
ftt
LT
)]
&K
TR =1
o A|B|c|D]|F
11/2"~2 1/2"| 2.36 | 1.95 | 0.20 | 0.50 | 0.16 ——
3 1/4"~4" 3.13 274|019 | 0.75 | 0.20
M mindman 1-29




MCQV / MCQV2 %5

i

ISO-VDMA 12 R ERE] ( BBEEIEEY )

mindman

gk
m AT
RAEHES  BHARE R EEEE -
m e A
R FSE O SME - FOBEI SRR - T8 B - fiffl -
m ISO-VDMA FEHEEI#S
BB 1SO-VDMA BB » A WB ] AR -
m R

ZEEE R IR S e

KK
HUGR McaQv2 McQv
SUELPIEE (mm) 32,40 | 50,63 [80,100| 125 | 160 | 200
e Z28R,
THETTRER i 0.05~1 MPa
SRELTE 772 (mm) it IEE T3 1.5 MPa
032,40 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500 i e —5~+60°C ( AU )
50,63 1 600 5 P S 50~500 mm/sec
080,100,125,160 1 600,700 1 RCA (Jifsiti2 8-7 € )
0200 1 600,700,800,900,1000,1500 RIS E HV1 | Hv2 | HV3 | Hv4 | Pm16 | HASY

o FERHETRITIRRL - FHASEHAR -

SREL / FTHEFCER
MCQV2 — 11 — 40— 100M

T T

1: Bl

BigR e85/ 1R imeF B
wyt | smIus | |Rep| s E
MCQV2 | 232~2100 101 @:- R
mMcQv 125~2200
T a1 | = |
2|7| SO | s

* FRABIRG AR 2 0T H -
* Re ~ NPTHRUFHZRE  FHEHHASR -

AW mindman

LR s My s

FAC — MCQV — 40
| 1

BUgR FELIAE

REU

LB

CA

cB

CDB | it 932~0100 -
(s epe g | PEETIR 032~0100

FAC

FBC

TA

B

TC

Y

S elP il

(v+ i’?ﬁj}%éﬂﬁ%) * {3 FA 232~2100

1-30



MCOQV*-11 AEbRER BBk

i

ISO-VDMA 123 S EEA] ( BEE425Y )

032~0100
®©

sz

[

0125~0200

mindman

2200
- AEFREEME (RNE) EEE (NE) =
No. gﬁ:ﬂ%ﬁ H’E %Ii 232~2100 2125~2200 232~2100 2125~2200 ﬁ%ﬁ
1 | IEFEAREEER #1 NBR 1 () o (] [ J
2 |o B NBR 2 o o ()
3 |OAIE NBR 2 [ ] [ ) () o
4 | TEFEEEER NBR 1or2 o () () () 2125~2200 ( & 2)
5 |o#uB NBR 1 o [ ] [ ) [ )
6 | FEfEER NBR 2 () () () (] 2200 {EHAAR SR E R
7 | IGFEAEEIR #2 NBR 1 o o
8 |mi&E i 1 () [
9 |%E e 1 [ ] [ J
10 |FiEZE e 1 [ J
11 |53 HEE 1 [ J
12 | 353 e 1 @
13 |#iE RS <5 1 [ ) o
14 | fGrEER A 1 © © (@1l
15 | jfif s $RRHE 1 [ ) [ J
16 | FERTIEE T ] 1 () [ J
17 | ANARERR s 1 [ )
18 | {GZEIRIE Tl 1 o
19 | % Tl 1 [ ] [ J 232 fEILE M #19
20 | BRI Tl 8 () ()
21 | SRR ] 8 [ )
22 | &t &4 2 () ()
23 | $HEER &4 2 [ J
24 | SR Tkl 2 ()
25 |MWEE A 2 [ )
26 | ] 2 o
27 | e 1
28 | IEFEAE TS 1
29 | BREE s 4

M mindman

1-31

*
)
B
i

IO i St




MCQV*-2% wifhiit i L EEH V

ISO-VDMA 1ZE#4E R [BRE] ( BEEAEEY ) mindman

832~2100
24

. ,59.,

2125~2200

s
a0 LY

21 1=, | 27 B ] o | REEREE (& A (NG -
No. A : A : gﬁ:@f@ 1‘2[":5: %IE 240~2100 u1§5~0203 ﬂ40f~¢100 (m125~21200 ﬁﬁ
1100 |0 | @ | HENEHEH NBR 2 Y ) ) )

21 @ @@ | @®| OXlE NBR 2 Y ™Y o

3 000 |@®| OFER NBR 2 o [ ) o [ )

410 0|0 |0 | HEFHER NBR 1or2| @ () () ® |0125~2200 (¥ 2)
5 0 ® @@ | O NBR 1 [ () o [ J

6 @@ @®|® | iREE NBR 2 o o o @ |0200 EHAASIRER
7 (] @ | IEIEIREER #2 NBR 2 [ ) o

8 @ @ @ | @ | iz EE 2 () ()

9 | @ [ ) [FIRGES s 1 [ )

10| @ @ E3GES HEES 1 @

11 o @ | IH%E s 1 [ )

1200 0|0 #HE R G4 2 o o

13|00 |0 |0 | 0| Wt WAer 1 @) © © #id

14| @ | @ | @ | @ | iR FhFRHE 1 o ()

15 @ | @ | @ | @ | EFjERE i) 1 o [ )

16| 0| @ | @ | @ | HEHFIZIE iz 8 () ()

17 | @ [ ) AR il 8 [ )

18| @ @@ | @®| £ ey 2 o ()

19| @ [ ] HREER ey 2 [ )

20 (] @ | B ] 2 [ J

21| @ [ ) B g 2 [ )

22100 |0 | ®| AriEE s 1 o ()

23 () @ | = iz 2 o

24 @ | @ | nEHE ks 1

25 @ | @ | EEmIERRIEE PU 1

26| 0 0| 0| 0| ilE e 1

27| @ @ | @ | @ | HIHEMEM il 1

2 0 @@ | @ | HEH# ] 1

2.0/ 0|0 |0 | B il 4

A: 240~2100, B: 2125~200

M mindman 1-32



MCOQV* BEWFEHE & BPIL 032-0200

ISO-VDMA 12 R ERE] ( BBEEIEEY ) mindman
B A EEREEH: / FTHERR
T T T "L‘
| |
RUgE .
‘ o EAIRE MR
HGR SRUL A e 32 40. 50
MCQV2 | 332~2100 63, 80, 100
125, 160, 200
McQVv 2125~2200
*Re ~ NPT JARATKSL » 551537 A H -
W (EH / TSR
BUgR 4 : NBR
TELIRE
o ” 2 ﬁﬁiﬂa N XB6: fif 5k
H5k SRELIAIAE 32, 40, 50,
MCQV2 | 332~2100 63, 80,100
MCQV | 5125~2200 125, 160, 200
| REENe
SAE B B < kg
U EEYNGER - B E & (Fhe ) 172 25 mm
e MCQV-11 MCQV-11 MCQV-11
P
232
240
250
263
280 . . .
2100 3.960 3.995 0.220
2125 7.345 7.388 0.372
2160 - - -
2200 - - -
fofFEE
UG LB CA CB CDB FAC/FBC | TA/TBI/TC Y | i YS
Y&l CA&CB
S [ 51 G| TIRGN | = | = | = |e= |18 D
232 0.163 0.213 0.170 0.208 0.067 0.082 = = =
240 0.211 0.253 0.230 0.282 0.115 0.141 - - -
250 0.315 0.390 0.410 0.377 0.272 0.334 = = =
263 0.395 0.670 0.550 0.675 0.272 0.334 - - -
280 0.816 1.076 0.870 1.025 0.551 0.553 - - -
2100 1.014 1.587 1.400 1.680 0.551 0.553 - - -
2125 2.500 3.780 - 2.750 1.160 1.400 - - -
2160 4.600 7.400 - 5.130 3.120 1.900 - - -
2200 - - - - - - - - - - -
ﬂ//ﬂmindman 1-33

*
)
B
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQV* %3tk /MI

ISO-VDMA 1ZE#4E R [BRE] ( BEEAEEY ) mindman

No. L HX No. LR HX
1| LB “Z2&haf: 1-36, 42 11 | MFC 1Bz 8-2

2 | CA &5t 1-38, 43 12 | MFCS {Z®)#%5H 8-5
3 | CB+PIN Z2ii 1-38, 43, 46, 47 13 | PHS fafRiiE 8-6

4 | CDB ZH#5g{f: 1-39 14 | PC &#5H (PISCO) 8-3 (&—ft)
5 | FAC/FBC Z5in{: 1-37, 42 15 | JSC Fik2s (PISCO) 8-21 (5—1it)
6 | TA/TB/TC 224t 1-39, 40, 44, 45 16 | MVSN-300-C il Ess 1-66 ( Z5—ff)
7 | Y+PIN HEEER 1-46, 47 17 | MVSN-220/MVSN-300 R 1-62, 64 (1)
8 | YS HuHEkif: 1-46 18 | RCA+HV* fEfas 8-7

9 | I+PIN HZEERI ¢ 1-46, 47 19 | BHEEE —

10 | MCBQV* GREELHT S LS 1-65

ﬂWMindman 1-34



MCQV?2 5HBRSF 032~0100

0 = [EF =] H
ISO-VDMA 1Z#4E 5 [BRF] ( BREE4RHY ) mindman
z+ 1712
) 7B+ 72 A
B+ 1712
ox K K C
oo L L | R
(7 \) B2
Y1 41 e @ | 7
kj Q| D % [ Q S W
_Jééé — \ B1 E
4-S uc 2-DD uc
UD UD
ZN+2x 1772
A ZM+2x {72 A
C+ {7 B+ 1712 c
E
ZQu2x {712 + T
AA+ TTERITRE ZP+2x {712 A
AB+ {7f2 B+ 17f2 C
ARAD R
1
w — I (’B @ |
d IS @ |
AE B2 E
AS AC+ {71
2| A |[aa|aB|AC|AD| AE |AF|AR|As| B |B1|B2| C | DD E G|H|I1|J|K|L|O]|R
32 22 | 16 | 26 | 12 7 | M10x1.25| 20 5117 94110 | 17 | 26 | G1/8 | M10x1.25| 12 | 30 (20 4 [30.5|20 |32.5| 5
40 24 | 20 | 27 | 12 7 | M12x1.25| 30 6|19 |105| 13 [ 19 | 30 | G1/4 [M12x1.25| 16 | 35 |20.5| 4 |34 |14.5|38 6
50 32118 |34 | 15| 10 | M16x1.5 | 40 81|24 (106 16 | 24 | 37 | G1/4 | M16x1.5 | 20 | 40 |28 4 (31 |16 |46.5| 8
63 32|20 | 32| 15| 10 | M16%x1.5 | 40 8|24 (121 16 | 24 | 37 | G3/8 | M16x1.5 | 20 | 45 |26 4 (33 |16 |56.5| 8
80 40 | 32 | 41 | 20 | 14 | M22x1.5 50 | 13 | 32 1128 21 | 30 | 46 | G3/8 | M20x1.5 | 25 | 45 |32.5| 4 |[35.5|20.5|72 10
100 | 40 | 30 | 46 | 20 | 14 [M22x1.5 | 50 | 13 | 32 [138] 21 | 30 | 51 | G172 [M20x15 | 25 | 55 |37.5| 4 |37 |19 |89 | 10
B2 s |ujuc|ub|x|z|zB|zm|zN|zP|za
32 [M6x1.0 45|45 12 | 47(146(120|146|190 (146|184
40 |M6x10 | 53| 45| 12 | 55|163|135| 165|213 | 162|206
50 [M8x1.25| 8.5(4.5| 16 65|179|143 (180 (244 | 177 | 227
63 |[M8x1.25| 8 45| 16 781194 | 158 (195 (259|190 | 242
80 |[M10x15 | 9 45118 951218 (174 (220 (300|215 287
100 |M10x15 |13 |45 18 | 115|233 | 189 | 240 | 320 235 | 305

M mindman

1-35

=
)
=
i

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCQV™ B 032~0200

mindman

B —l =1
ISO-VDMA 1Z# 5 BT ( BEEX4FEY )
=
i
mi
]
R |
g BUSRss | [EEHE |A|B|C|D| E
MCQV2-32 RCA HV1 26.5|33.5| 26 | 13 | M4x10L
MCQV2-40 RCA HV1 29.5|36.5| 26 | 13 | M4x10L
MCQV2-50 RCA HV2 |37.5|41.5] 26 | 13 | M4x10L
MCQV2-63 RCA HV2 |42.5|46.5| 26 | 13 | M4x10L
MCQV2-80 RCA HV3 |49.5|54.5| 26 | 13 | M5x16L
MCQV2-100| RCA HV3 |57.5|62.5| 26 | 13 | M5x16L
MCQV-125 RCA Hv4 — | — | 26 | 13 | M4x10L
MCQV-160 RCA PM16 — | — | 26 | 12 | M4x10L
MCQV-200 RCA HA5V — | — | 26| 15 | M4x16L
g23E
W RN
ZT+ 1712 A
] 117 7 N
b MY
Lbd Ld _
% | - N
| I X &/ :
- E Q%?» <$§9 5 5
I N 1 w\
LM LL LL LM LR ‘
Ly+ 1712 Ls AolB
B2 A| E [LB|LH|LL|LM|LR|LS|LT| LX |LY|ZT
32 22 |M10x1.25| 7 | 32 | 24 8|32 | 47| 5 55.5(142| 144
40 | 24 |M12x1.25| 9|36 (28 | 10|36 | 53| 5 | 63.2|161 (163
50 32 | M16%1.5 945 (32|10 45| 65| 5 775170175
63 32 | M16%1.5 9 (5032|1050 | 75| 5 89.0(185|190
80 | 40 [M20x1.5 | 12 |63 | 41 [ 13 | 63 | 95| 6 |110.5(210(215
100 | 40 | M20x1.5 | 14 | 71 [ 41 | 13 | 75 [115| 6 |128.5|220 (230

M mindman

1-36




MCQV?2 Z%fE 032~0100

B V—l =1 = 1 -
ISO-VDMA 1Z#4E 5 [BRF] ( BREE4RHY ) mindman
4-oFB
il e O TN )
SRR e - © @ @
{ : = | @2 : o x
S O | ©
|| NN AN I\ 4 AR,
F| FD A FF
ZF+1THE FU
%Al E |F|FB|FD|FF|FR|FU|FX|zZF
32 22 |[M10%x1.25( 10 7116 | 64| 32| 79| 50108
40 24 |M12x1.25( 10 20| 72|36 | 93| 54| 119
50 32 |[M16x1.5 | 12 9125 | 90| 45 |112| 67[122
63 32 |[M16x1.5 | 12 25 (100| 50 (127| 79|137
80 40 [M20x1.5 | 16 | 12 | 30 [126| 63 | 158 | 98148
100 | 40 [M20x1.5 | 16 [ 14 | 35 |150| 75 | 185|116 | 158
4-gFB
T T T : g )
i R T / © /
4 0 I
@ &
- \ J
F c A FF
ZF+ {7F2 U
&2 A|lc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|ZF
32 | 22| 26 |M10x1.25| 10 7| 64|32 | 79| 50| 130
40 | 24| 30 [M12x1.25| 10 9| 72|36 | 93| 54145
50 32 | 37 |M16x1.5 | 12 9| 90| 45 |112| 67| 155
63 32 | 37 |M16x1.5 | 12 9 |100| 50 [127| 79| 170
80 | 40| 46 |M20x1.5 | 16 | 12 | 126| 63 | 158 | 98| 190
100 | 40| 51 [M20x1.5 | 16 | 14 |150| 75 [ 185|116 | 205

M mindman

1-37

*
)
B
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQV?2 Z%fE 032~0100

ISO-VDMA #Z 3 S EEE] ( BEE455Y )

CHEe,

© 1 4

"“5+&
\_

CA s

oo

0Xx

CB H14

oo

CE h14

oXx

M mindman

mindman

2CD H9
B
ol E
/G trd 'ﬁ
y Lol .
~ =
4/ J [
N -
CR \\G
T
CL
VAEX Y = A
% | A |cAalcD|cL| cR E o|T| x |zT
T
32 22| 26 | 10 | 22 |[R10.5|M10x1.25(32.5| 10 | 46 142
40 24 |1 28 | 12 | 25 |[R12 M12x1.25 |38 52 160
50 32|32 |12 | 27 [R13 M16x1.5 |[46.5| 9 | 63.5|170
63 32|40 | 16 | 32 |R17 M16x1.5 |56.5| 9 | 75 190
80 40| 50 | 16 | 36 |[R17 M20x1.5 |72 12 | 93 [ 210
100 40| 60 | 20 | 41 |R21 M20x1.5 |89 11 112 230
2CD H9
B
gl E
[:I 1
L__‘__i .
~ | -
4/ J
CR G
.
CL
ZT+ 1782 A
% | A|cB|cD|cE[cL|cR| E |o|T| x |zr
32 22|26 | 10 | 45 | 22 [R10.5|M10x1.25(32.5( 10 | 46 142
40 24 |1 28 | 12 | 52 | 25 |R12 M12x1.25 |38 52 [160
50 32|32 (12 | 60 | 27 [R14 M16x1.5 [46.5| 9 | 63.5|170
63 32|40 | 16 | 70 | 32 [R17 M16x1.5 |56.5| 9 | 75 190
80 40| 50 | 16 | 90 | 36 |R17 M20x1.5 |72 12| 93 (210
100 40 | 60 | 20 [ 110 | 41 |R21 M20x1.5 |89 11 112 | 230

1-38



MCQV?2 Z%fE 032~0100

ISO-VDMA 123 S EEA] ( BEE425Y )

|cDB Qe Yo

mindman

X
DAZG: DY ZT+ 1714
CB it
” N @DIHY| A/ T il
©  © g’ L
8 N
S / NI
[%2]
81 ©) Q) {
= = = Er o
L R e N ——
4oDH |7 CDB [l
DF ‘ DD ‘ DF DG _| | DE DG
DB bC
%g‘ A (DA |DB|DC|DD|DE|DF |DG|DH| DI |DL|DS|DT| DX [DY E X [ZT
32 | 2226 |50[30|38[18|6 [6 |66[10]15]32[ 8] 47.5] 21 [m10x1.25] 47142
40 [ 24|28 (53|34 41226 [6 [66]12[1.5[36] 10| 525] 24 [M12x1.25] 55[160
50 [ 323265 45|50 30 75[ 7.5/ 9 [12[15[45] 12 [ 655] 33 [m16x1.5 | 65[170
63 | 3240 |67 |50 |52]35] 75[ 75/ 9 [16[1.5[50][ 12| 755 37 [m16x1.5 | 78[190
80 | 4050 |86 60664010 [10 [11 [16|25]63 ] 14 [ 96.5] 47 [m20x1.5 | 95[210
100 [ 40[60 96 [70[ 76|50 10 [10 [11 |20 25] 71 15[113.5] 55 [M20x1.5 [115]230
TK
—
=
- ©
}@ | BN N S S @,7 S ,,,EH 1 €% 12
&) () ik
¢
-
=
TJ+1/2x {7H2 | TF+1/2x {712 21D
7B+ {72 A L
Al E |[TO|TF |TY|TK|TL|TT|TU|TX|ZB
32 | 22 [M10x1.25|12e8] 73 |47 [ 22| 12 [ 50] 74 47]120
40 [ 24 |M12x1.25[16e8| 82.5[52.5] 22 [ 16 | 63| 95[ 53135
50 | 32 [M16x1.5 [16e8] 90 |53 [ 22| 16 [ 75107 e6]143
63 | 32 [M16x1.5 |20e8| 97.5]60.5] 28 | 20 [ 90130 80158
80 | 40 [M20x1.5 |20e8][110 |64 [ 34 | 20 [110]150[106]174
100 | 40 [M20x1.5 [25e8[120 [69 | 40 [ 25 [132[182] 126189

M mindman

1-39

*
)
B
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQV?2 Z%fE 032~0100

ISO-VDMA #Z 3 S EEE] ( BEE455Y )

M mindman

TU

1-40

TK
E
TJ+ {772 | TF
ZB+ {7t A B
% ARG | FREE
A E D | TF TK|TL|TT |TU | TX
T TJ|zB| TJ |zB
32 | 22 |M10x1.25|12¢8 | 68.5|51.5[ 120 | 81.5(150| 22 | 12 | 50| 74| 47
40 | 24 |M12x1.25|16e8| 76 |59 [135| 89 |165|22 [ 16 | 63| 95| 53
50 | 32 |M16x1.5 |16e8| 80 |63 |143| 93 |173| 22 | 16 | 75]107| 66
63 | 32 [M16x1.5 |20e8| 85 |73 |158 (103 [188| 28 | 20 | 90| 130| 80
80 | 40 |M20x1.5 |20e8| 99.5|74.5| 174 [114.5|214| 34 | 20 [ 110|150 | 106
100 | 40 [ M20x1.5 [25e8(109 |80 | 189|120 (229 40 | 25 | 132|182 126
TK
|
~
S P ©
e ® L ZnN
JIRE &) D"
-
~
TJ TF+ 1712 oTD
ZB+ 1712 A X
RE% PG | Rz
— | A E D TJ|TK|TL|TT|TU | TX
g TF |ZB | TF |zZB
32 | 22 |M10x1.25|12e8| 77.5| 120 |107.5| 150 [42.5| 22 | 12 | 50| 74| 47
40 | 24 |M12x1.25|16e8| 89 |[135[119 |[165(46 |22 | 16 | 63| 95| 53
50 | 32 |M16x1.5 |16e8[100 |143 (130 [173(43 |22 | 16 | 75[107| 66
63 | 32 [M16x1.5 |20e8(110 |158 (140 |[188(48 | 28 | 20 | 90[130| 80
80 | 40 |M20x1.5 |20e8(120.5| 174 |160.5|214 [53.5| 34 | 20 [ 110|150 | 106
100 | 40 |M20x1.5 |25e8(131 | 189|171 |229(58 | 40 | 25 132182126

mindman



MCQYV SHBIRF 0125~0200

B V— s = 1 -
ISO-VDMA 1Z#4E 5 [BRF] ( BREE4RHY ) mindman
%
; £k
Z+ 1712 E
B+ i c
K 1B
L 1A
2-DD
-
777H, ] =
| o T
: A © 2§ e s P
o) I
——tr
ler e/
+Jﬁ X
i
UbD ’-Ek
=4
i
ZN+2x 78
C+ 1712 B+ {72 ¢
| ]
=]
F
i Ed
&
i}
L
f
e/ =
im | —— #h
z'z
AN
(=]
2Qe2x {752 + ATBTHE
AA+ AT TR ZP+2x 1712 A
| i
=
AD i | — R
AE N — — R il
N S = NN
-
= lle O =: —
@ © - f B
'H
: e/ i
AC+ TR =
H 5
il
% | a|aa|aB|[Ac|aD| AE [AF|B [B1|B2|c|DD| E |G| H [IA[B|J[K|[L|O|R] s
125 54 |38 55 30 18 | M30x1.5 | 60 |160| 27 | 41 | 65 |G1/2| M27x2 | 32 |60e11| 10 | 40 | 6 | 40 |25 |[110|13.5| M12x1.75
160 72 | 38 71 30 18 [M30x1.5 | 60 |180| 36 | 55 | 80 [G3/4|M36x%2 | 40 [65e11| 10 | 55 | 6 | 50 [30.5|140 (18 |[M16%2.0 E
200 72 |40.5|94.5(42.5| 20 |M36%2.0 | 60 |180| 36 | 55 | 95 |G3/4| M36x%2 | 40 |75e11| 15 | 55 | 6 | 56 [36.5[175(18 | M16x2.0 é‘%
% |u |up| x| z|zB|zm|2zN| zP |za %
125 11 | 22 |140|285|225)|290|398|280 [372 E
160 12 | 27 (182(338|260|340 (484|331 |441
200 12 | 28 [220(353|275|370 (514 | 369.5|482 —

ﬂWMindman 1-41




MCQV itk o125-0200

B —l =1 (=] 1 -
ISO-VDMA 2% 5 BREL ( BBEE4RE ) mindman
VARREL A
= sR= B
A I - .
j E E 5
f
[T J \_ [T LT T
LM LL LL LM 4-0LB LR .:‘
LY+ {712 LS
£ | A| E |LB|LH|LL|[LM|LR|LS|LT|LX|LY|ZT
125 | 54 [M27x2.0 | 16 | 90 | 45 | 25 | 90[140] o [160 250 270
160 | 72 | M36x2.0 | 18 (115 | 60 | 15 [115|180| 10 |206 | 300 | 320
200 | 72 | M36x2.0 [ 24 |135 | 70 | 35 | 135(220| 12 | 245|320 | 345
E
I S RN P R - o X
|
O —
1
‘F FD A 7‘9,%)
ZF+ 171 FU
% | A| E |F |FB|FD|FF|FR|FU|FX|ZF
125 | 54 [M27x2.0 | 20 [ 16 | 45 | 180] 90211140186
160 | 72 | M36x2.0 | 20 | 18 | 60 | 230 | 115|283 | 184 | 206
200 | 72 |M36x2.0 [ 25 | 22 | 70 [270|135(320|220 | 211
= .
S S — }74 -
F | ¢ A
- ZF+ {712 !
% | Aalc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|zZF
125 | 54 | 65 [M27%x2.0 | 20 | 16 | 180 | 90| 211|140 (245
160 | 72 | 80 [M36%2.0 [ 20 | 18 | 230 | 115|283 | 184 | 280
200 | 72 | 95 |M36x2.0 | 25 | 22 270135320220 300
M mindman 1-42




MCQV Z#hfF o125-0200

ISO-VDMA 122 5 BR ] ( BEEEARHY ) mindman
(A ‘ ) n
& | © H ——1 :
I R
————J‘-———— 2CD H9
| —
©) ] —
Q| j S -
CA T
! oo EL«
ox ZT+ 1718 A
% | A| ca [cD|cL{cR| E [O|T|Xx|zT
125 | 54 |69.5 9| 25 | 50 |R25[M27x2.0 | 110 | 20 |139 275
160 | 72 |89.59,| 30 | 55 |R30|M36x2.0 |140| 20 | 178|315
200 | 72|90 25| 30 | 60 |R30|M36x2.0 [175] 21 |218]335
r — N —
® © ]
© © T F :
CR ]
e — -t }7 —
] ] 2CD H9 ||
© o)\ | — 1 [ ]
) © j =1
CBH14 T
‘ oo ‘ HL«
I |
CE h14 7T+ i A
oXx
% | A |cB|cD|cE|cL|cR| E |o|T|x|zT
125 | 54 | 70 | 25 [130| 50 |R25|M27x2.0 [ 110 | 20 | 139|275
160 | 72 | 90 [ 30 [170| 55 |R30|M36x2.0 [140| 20 | 178|315
200 | 72 |90 | 30 |170| 60 |R30|M36x2.0 [175| 21 | 218|335

M mindman

1-43

*
)
B
i

0P i

7y

il

IO i St




MCQV itk 0125~0200

ISO-VDMA 1ZE#4E R [BRE] ( BEEAEEY ) mindman

| TC | E
|
[=
g
D
| O .
=
=
-
[=
TIH2x 7| TE+1/2x {752 A ‘?TD,‘
I
7B+ 17H2 oTx
B2 JA| E |TO|TF|TJ|TK|TL|TT|TU|TX|ZB
125 54 | M27%x2.0 | 25e9|145| 80 | 40 | 25 | 160|210| 155|225
160 72 | M36x%2.0 | 32e9|170| 90 | 45 | 32 | 200|264 | 192|260
200 72 | M36x%x2.0 | 32e9|185| 90 | 45 | 32 | 250|314 |240 (275
-
=
D
=
|
=
TJ+ 72 TF ‘ 210 ‘
I
ZB+ 17H% A oTx
Rk ARG | B
“|A| E |TD| TF TK|TL|TT|TX|T
P TJ [zB| TJ [zB v

125 | 54 |M27x2.0 (25e9(125 |[100 |[225 (146 |[271| 40 | 25 |160| 155|210
160 | 72 | M36x2.0 |32e9(152.5(107.5 | 260 (157.5 [310 | 45 | 32 | 200 | 192 | 264
200 | 72 |M36x2.0 | 32e9(173.5[101.5 | 275 |145.5 319 | 45 | 32 | 250 | 240|275

M mindman 1-44



MCQV Z#hfF o125-0200 V

ISO-VDMA 1E4E R BRE] ( 2EEAEEY ) mindman

*
)
B
i

TL

[T

T
TU

il

T

TL

T TF+ 772 |70 il

7B+ 71 A ™

g AHRGHY | g 2

A E D | TJ i
i TF TzB [ TF [zg] 7K || TT|TX|TU 5
125 54 | M27%x2.0 [25e9 (60 |165 225 |21 271| 40 | 25 (160 (155|210 E4
160 72 | M36x%2.0 [32e9(72.5(187.5| 260 |237.5 310 45 | 32 (200|192 | 264

200 | 72 | M36x2.0 |32e9(78.5|196.5 | 275 |240.5|319| 45 | 32 |250 (240|275

IO i St

ﬂ//ﬂmindman 1-45




MCQV2/ MCQI2 B3ttt o32~2100

ISO-VDMA 1ZE#4E R [BRE] ( BEEAEEY ) mindman
Y 1258 | %58
232~240 250~2100
M M
| | L | L
| T —
%@ PECEELOR EL S
c - H
oX _AL’ KK JQS**JAﬂ c KK , ‘ c KK
Y i O il
S 1 g 1 A
L\ / C , w l

* TS SARATH , FEVENCATBI - AVETRE  FHESER -

R B c CH D G H KK L M X®
S Y | Y[ 1LY |1 |{Y[L]|Y] 1l ]|]Y]I Y | Y|[I|Y |

32 |103331033 |20 [ 17 [ 19| — | 19| — |218|@20| 20 | 15 | M10x1.25 | 40 | 40 |52 |52 |@10 "5
40 12355123524 [ 21 |22 | — | 22 | — | 220|024 | 24 | 18 | M12x1.25 | 48 | 48 |62 |62 |@12 *5*
50 [16:33|163503| 28 |23 32| — |32 | — |@28|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 (89 |86 |@16 ‘3™
63 (1653|1601 28 |23 (32| — | 32| — [@28|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 (89 |86 |@16 ‘3%
80 (2013312051133 |30 |45| — | 40| — |@36|036| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 (100 |108 |20 *3%
100 [20333(20503 (33 (30 (45| — | 40 | — [236|@36| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 100 |108 |20 *3%

]
STHE(CHE  ~mcavz/Mcai2 st 1-0E

PIN — MCQV — 40 — Y — P 0 | — & s

| | T } B c|\
. y - P: ZBHIY A
32~100 Y-V &I %Eﬁ;@}ﬁ (8 Y $EeEsE A ) Y & | i*ﬁ&ﬂﬁﬁkﬁfﬁ}{l—‘ri
CB: CA & CB fuiiifi %ff; A|lB|c| D® |DAl E | F | mmsy
o0 32 30 | 25 |3.5|0105%[14 |32 |1 |3.2x20 &
, ‘ 1 40 37 [ 30 |5 |@125%|16 [32 |1 |3.2x20 &
AN E 50,63 |47 |37 |7 |0163%[22 | 4 [1 | ax258
< ,,,,L,,,,;,,,%,,,,},, 80,100 | 62 [ 50 [8 [020 2% |30 [ 5 [15| 5x35%
N B :
W i SA———- ¥ o F 2-gE
1 (=
|
cB é 3
| | e A — T s
Y 5 \ D ‘ 4 C B C
- eI dts :
A\ 7] A
o ! CA & CB MU s R~
‘ [ d9 i
- A|B|C| D E | F | BACISY
357 an A Sz . AR
@;jjwﬁﬁﬁﬁﬁj‘% 32 | 69| 55|7 |[@103%| 4 [1.0|4x20E
%z; A| B |[CA[cB| D¥ |E 40 | 76| 627 |0123%| 4 |1.0 | 4x20 E
32 26 | 14 | 45 | 38 | 210 53%| 17 50 | 84| 70 |7 |@1235%| 4 |1.0 | 4x20 &
40 31 (16 | 54 | 46 [212335| 19 63 | 94| 80|7 |@1635%| 4 |1.0 | 4x30 &
50,63 | 42| 20|70 | 60 |216595| 27 80 |117[100(85 216355 5 |1.5 | 5x30 &
80,100 | 56 | 30 | 91 | 76 | 220 5%%| 35 100 |137|120(8.5|@203%5| 5 [1.5 | 5%35 &

M mindman 1-46



MCQYV g5tk 125-0200

ISO-VDMA 123 S EEA] ( BEE425Y )

mindman

M M
‘ L L
1
// ———
I /
Ia) : ) Q /_ \ A O]
L / kJ I S
7 N
oX C KK oX C KK
- ———1
4 9 i
= \ @ i
9" ]
= ‘ - | I —
E 1 pm—— H ]
T
* DM , FEERCE A - AT, SRAZER -
Rk B C CH D G KK L M X
A Y | Y[ 1LY | 1LY L|IY| 1LY L[Y[L]Y]|]1l]|]Y][]I Y |
125 [30*3%%(303% (56 |51 |55 | — | 55| — | 48 | 55 | 54 | 40 | M27%2.0 [ 110 | 110 | 148 | 145 |30 10°% |30 1594
160 [35%0%%13532| 56 |56 |70 | — |70 | — [ 56 | 55 | 72 | 41 | M36x2.0 | 144 | 125|189 | 165 |35 1355 |35 1533
200 |(35%3€2(3552 |56 |56 |70 | — | 70 | — [ 56 | 55 | 72 | 41 | M36x2.0 | 144 [ 125 | 189 | 165 |35 1335 |35 1535
14
b
1EH
= S
HE e
] REIAE Bz P: S5
125 Y:Y & | BEEE#E
160 CB: CA & CB $5#H]
200
A
C B c
2-F 2-gE
O o—— ¢ P s
c B c
y 2-F
EH 2125 S#H 2160, 8200
B |a|B|c| p® |E|F | pos f|Aa|B|c| b | E |F |mmcmum
CB |157[140(85|2253% |5 |1.5| 5x36 & CB |186|172| 7 |30%°3%5(28.6 3,| 2 STW-30
Y 81| 64(8.5|@303%|6.3 1.5 6.3x40 £ Y 86| 72| 7 |35"05[33 Su5| 2 STW-35

M mindman

1-47

=
s
bl
LS
il

YR

A

0P i

7y

il

IO i St




MCQV2L %5

i

it i £H T SV BR &L

R: AiE=

IR TR

SRURLPIAE

263,80

1712 (mm)

50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350,
400, 450, 500, 600

o JEEHEITRIAINIREL > FRIASEBAS »

mindman

R
Rkl

RHEHE S BRURRES - (SRR -
m = E o A

TR R ISR S ST FOBACARIRREE - 5 EES - ARl -
m ISO-VDMA fEHERIFZ

AL PEELAEAE 1SO-VDMA BIRSBUIE - A2 BB ] F AR -
CEZ Az

L E A R IR E A - P

Rk

IR McQVvaL
SELAIRE (mm) 63 80
RS Z25R
5 YRR i e 0.15~1 MPa
it JEE 77 1.5 MPa
JE B R —5~+60°C ( S )
57 P A 50~500 mm/sec
fERkES: RCA (FHllEit&FE2 8-7 H )
R HV2 | HV3

SEHERCME - 52 MCQV R

FAC — MCQV — 63

T

I AL
SRkl / 5 TREFRER LRI
MCQV2L— 11 —63—100M —R Sl -
‘ T o= CA
Jd 1 cB
T S REALE M: T . I P S
(e FAC
1772 ﬁﬁ"%i%ﬁﬁﬁ:’ii—‘#iﬁ [ —
R: T
e YL e H A il i TA
wa| H E'ﬂ}m’ s
= ' o TC
Iii BEHINF (R SR
P (] e Y
L= | BT (H: ) (= I
YS
*Re ~ NPT FRURARRL » 545 A S - UL | v, o s

AW mindman

1-48



MCQV2L A ek B s sosmmpsm V

U Eh#H T BT mindman
=
%
. L . ai
i v AIEEGIE 225605 » IR RS AT %
@ RS IEGEAEET NI R A SRS S A - 10 | FOmph - havs spasiuasse
w
= :
—
g Lm B
b I
;i
1R
W P8 %Jﬂ”ﬁfé% ’ﬁ
HREBHE RIESEHE _J !ﬂ‘& E
W e | e
e e il “1 5
O /1M 3 IR RIS - SR TAE N B S B R e - 5 Eé
2 R B T TRUE R - & =
BV AT BB » T R PO B R Rt TR B
EITHEEER - —
O EREEBEESIER o IR SR -
pi=}
© R SEAT {EBI ) A SRR 50% HOka ] - ;’n
© VIR 2 (8 SRR T SR — B T - g
© {1 B I+ SR DA Rt TR AR AT » AT
SRS G BB AR -
O UHRHLTEE R TR - A AT T B -
@ TIFESLLEAR 0.15MPa A REREBHRERIEEET - -
O & TIERESIER 0.1MPa I » S5 55 @R R EpHsEsE ] - 47 =
EIBIRE - il
O 7R TR HIEE S RETAE - LT R
@ EHER R - -
(D) B B . 2 P B L F LA RS -
BT LT SR RN - i
@ AR S 2 RN - R AT A e I R R TR - ol
ARSI R HRAIE BB IRIENS - SE s E TAE &
AR -
H
ft
o
2
=
ﬁVﬂMindman 1-49




i

MCQV2L A ek B s sosmmpsm
Vit i 28 7E. e [BR L mindman
0 TS L s

@ LI BEERT I BRI BUE R - 5T -
BUERRRIP SR ST - F BRI E A -

IR ~ SRS NEEUE R TR R T

L IR hiJJ 17782 (mm)
MCQV2L-63 | M6x1.0x20¢ 245N 4
MCQV2L-80 | M6x1.0x20¢ 24.5N 5

O TEIBUEMIR - RS ERIER - ARSI T R TR B
TEFLERIIRE °

(% | mez | mem |A|B|c|D| E
63 RCA HV2 425( 50 | 26 | 13 M4x10L
80 RCA HV3 495( 60 | 26 | 13 M4x10L

M mindman

© FiET R A RERI SRR - DU TR (SR
SEATATEEL -

@ U SLATERIA » IR - ERIERET FL
TR + TESERTA BRI (1 I ) -

T

BUETLZEMR

© SUENT BN WO GG SR - LR
RIMHE -

O ERHEZRIER AN - FEGTARE - FRF - TR g
MRRHF A SR HE o SRR BEE -

R :
L ra = ' |
R~ !
I fr=] !
Tt
S s I s dnl
fiEbRoiRTE L

O FHLFRIHER » IR LRI E) -

HR <& z

1-50



i

MCQV2L 5BR 63, 080

L [——ll I=n -
um 2h#H T SUBREL mindman
%=
£
oP B
| R_| @
~ e
41 1@) ffffff D T e ——
. ©
I
Q
l_lflij &i Eil_‘f;j 2-DD
& __ © e B R "
H@) 4 e Qe = :
S fiL
N
o Te , T | e ~
B2 . R N L':»
oo [ M K .
ox c B+ 712 e
A 7B+ {712 J %
Z+ {7 E:,__g
il
oP -
/ oP3
T |/
N '
L e — ~ *’L
z'z
. a
] e — n
Q I
I ; ] 2.-DD ’_ﬁji‘_a m
! ! o 2
| E B1 |
, . e i i
o) oemTlel o+
S -
© @ . —_ i
B2 N R L] N s
0o [ K M 11
Ox c B+ 1712 §I=
A 7B+ 1712 J
7+ 1712
% .|a|B|B1|B2|Cc|DD| E |G |H|I K|L|{m|[N|[O|P|P1|P2[P3|Q|R =
63 32 |149| 16 | 24 | 37 |G3/8| M16x1.5| 20 | 45 |26 4 (33 |16 |61 |44 [56.5(40 | 14 | 24 | 12 | 24 8 1@.
80 40 |168| 21 | 30 | 46 | G3/8| M20x1.5| 25 | 45 |32.5| 4 |35.5(20.5(75.5|60.5|72 50|12 |16 | 14 | 26 | 10 E%
R &
i ) T |ulx|z|zB =
63 M8x1.25 [ M6x1.0 8 78 | 222|186
80 M10%x1.5 | M6x1.0 9 | 95 (258214 —
ﬂ//ﬂMindman 1-51




i

mindman

MCQI2 35

ISO-VDMA #£# PROFILE 5 ERET ( HEERREIER )

T TREn

- m AT

FRAGHES  BRMARE SRR -

m EinE A

RIS RS SME - (B E SRR - B B -
i e <

m ISO-VDMA fEHERTFS

TRBEEEIRTYE 1SO-VDMA BIARBUME » BRI - K%M
Bl AR -
w HA S ERESS

T DU %E A SRR IS N - AR R A
SR (B BR LB o

FikS
SEAELPIEE (mm) 32,40,50,63,80,100
i RS Z25R,
RHEfTRE R Tt P 0.05-1 MPa
SRAHL A T2 (mm) it EE S 1.5 MPa
832,40 |50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500 JRER —5~+60°C ( ARuHS )
250,63 1 600 {500 R S P 50~500 mm/sec
280,100 1 600,700 RS RCI (#it&i52 8-13 K )
o JEREHEITRIIRAIREL - FEIGSEIFANE -
Sl / GTHEAHR FEHEROME * 8 MoQY AR

MCQI2 — 11 — 50 — 100M FAC — MCQV — 50

e , B FEIRE
i e REARE TR MG
LRAH
l JI e LB
VEBY 5T/ 1R A T -~
(A% RO A T[] CB
11 EE:' wESh CDB
‘:[:Dﬂm ( S0 CB+ il )
21| = |wuimms 0 = —
2|7| STHE= | SRR [T o FBC
RTINS 0.7 F - O A
*Re ~ NPT FRIJRAASL - 3EA5H AL - [tmw 8 | zmmms mcai2
O T©
(T = Y —
([ D= I —— % MCQV SN
YS -
[D:Dﬂjm (Y+ B + 5 )

AW mindman

1-52



MCQI2-11 PasbhiER £ B

i

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( MEERERIEEY )

232~2100

Egh 11 B

FEEHE

No.| ZE4:iR HE | wo | BT | EE
1 [ TEIERE B NBR 1 ® )
2 [0 NBR 2 °

3 |OfuE NBR 2 [ J (]
4 | TEIEEEIER NBR 1 [ J (]
5 |O B NBR 1 (] [ J
6 | MEfEt NBR 2 ° °
7 | FEE 1 °

8 | #oe 1 °

9 |RifisdE g 1 °

10 | fRIAZE i 1 [ J

1 | #E WEEE | 1 °
AEE RaAEH 1 ©

13 [ i st @b 1 °

14 | 2 RTIRE s 1 [ J
B TS 8 °

16 | $1 e 2 [ ]

17 | st e 2 °

18 [ ME% [ 2 0

19 | AfAmIZE: sH 1 °

20 | jieiip He s 1 °

21 [l Foe 1

22 | iE#ER sl 1
* © Eh

M mindman

&
@ N
AS 2
LN - —i-
Iz N
\§ 2

15

B SRR / RIS
CP—MCQI2—2—-40M

I—I—I T T
Rk e M: i
RELRE
32
40
50
63
80

W EHE /TR
PS—MCQI2 —2 — 40 — XB6

— T T

e 4 - ERl = = 8 NBR
B5k 2 i RELPE g e
32
40
50
63

80
100

1-53

mindman

*
)
B
i

IO i St




MCQI2-2% puibhiin e 1w

i

ISO-VDMA #1Z# PROFILE SREEEL ( EREEIRE )

232~2100

FHEEME
No.|24|27|  merum e |wom| AR | B
1| @ | @ |IHFEMREER NBR 2 ® )
2 | @| @O NBR 2 o
3| @|@|0#E NBR 2 ) o
4 | @ | @ |EFEFEHER NBR 1 ) )
5 | @| @0 NBR 1 L) [
6 | @ | @ |EEE NBR 2 () [ J
7 @|@|FiE oS 2 [ )
8 | @ | @ |FiEE HEE 1 [ )
9 | @ | @ |BIEE HES 1 ()
10| @ | @ | #E fikEE | 2 ()
1| @ | @ |MEER ¥y 1 ©
12 | @ | @ | ifitpEss $IREE 1 [ )
13 | @ | @ | IFA(IRIE T 1 ()
14 | @ | @ | BE2UFHE it 8 @
15| @ | @ | $1E S 2 [ J
16 | @ | @ | SIEER a4 2 [ )
17 | @ | @ | BB B 2 [
18 @ | /AR it 1
19 @ | "FHIRE T 1
20 @ | EEll ] AR Ry PU 1
21| @ | @ | HEE 1
22 | @ | @ | IEZERR #1 ] 1
23 | @ | @ |IHZEM #2 Tk 1
* O &
ﬂWMindman 1-54

W NEEEET /

mindman

A
&

)
&)

A AR

CP—MCQI2—-2—-40M

O]

BigR

415 - B
2: &y

W EHE /TR
PS—MCQI2 —2 — 40 — XB6

B

BUgR

fiE - B
2: il

RELRE M A

32
40
50
63
80
100

= 1E:NBR
RELPFE XB6: ifif =ik
32
40
50
63
80
100



MCQI2 %2t V

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( MEERERIEEY ) mindman
=
=
£
B
il
R
=
A
il
]
=
=
L
il
B
#h
z'z
AN
(=]
i
=
i
1z

No. LG HX No. L HX E

1| LB L5 1-57 11 | MFC JZBhs 8-2 g

2 | CAZeERi: 1-59 12 | MFCS JZ@)$88 8-5 il

3 | CB+PIN ZeHin {4 1-59, 46 13 | PHS IR 8-6

4 | CDB Zein 1-60 14 | PC %##58 (PISCO) 8-3 (—fft)

5 | FAC/FBC ‘2255 1-58 15 | JSC Fi#zs (PISCO) 8-21 () =

6 | TAITBITC Z8alF 1,60, 61 16 | MVSN-300-C SRl i 166 (55T ) fu

7 | Y+PIN BERL ¢4 1-46 17 | MVSN-220/MVSN-300 7ERi] 1-62, 64 ( i) Eg

8 | YS #EuEkl ¢k 1-46 18 | MGTB/ TU/ TX ELAR4E BRET 4-38 %‘?

9 | I+PIN H2UERL ¢4 1-46 19 | RCI fd/&ss 8-13

10 | MCBQI2 GJEEATHT S E e E 1-65 20 | [fiEEE —

ﬂ//ﬂmindman 1-55




MCQI2 S8R 032~0100

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( SEERERIEEY ) mindman
Z+ 171
B+ 17F2
Ox K K C
oo L L | R
- \ B2
Y Ji e ® | R

4S 2-DD

ZN+2x 172
A ZM+2x 75 A
C+ 1712 B+ f7H2 c

£ E
ZQ+2x 1712 + W] TR
AA+ HFHTTHE ZP+2x 17F2 A
AB+ 1712 B+ {72 c
ARAD R
of IS @ |
°) | © @ |
AE B2 E
AS AC+ TR T
%‘f’; A |AA|AB|AC|AD| AE |AF|AR|AS| B |B1|B2| C | DD E G|H|I|[J|K|L|O
32 [22 |16 |26 | 12| 7 |M10x1.25| 20 | 5|17 | 94| 10 | 17 | 26 | G1/8 |[M10x1.25| 12 | 30 {20 | 4 [30.5[20 [32.5
40 |24 |20 |27 | 12| 7 [M12x1.25(30 | 6| 19 |105| 13 | 19 | 30 | G1/4 [M12x1.25| 16 | 35 |20.5| 4 (34 |14.5|38
50 [32 )18 |34 |15 |10 |[M16x1.5 | 40 | 8 | 24 |106| 16 | 24 | 37 | G1/4 |[M16x1.5 | 20 | 40 |28 | 4 |31 [16 [465
63 [32]20 (32|15 |10 |[M16x1.5 | 40 | 8| 24 |121| 16 | 24 | 37 | G3/8 |[M16x1.5 | 20 | 45 |26 | 4 |33 [16 [56.5
80 |40 |32 | 41|20 |14 [M22x1.5 |50 | 13 | 32 |128| 21 | 30 | 46 | G3/8 |M20x1.5 | 25 | 45 |32.5| 4 [35.5(20.5(72
100 | 40 [ 30 | 46 | 20 | 14 [M22x15 | 50 | 13 | 32 [138| 21 | 30 | 51 | G1/2 [M20x1.5 | 25 | 55 [37.5| 4 (37 |19 (89

B2 JR| s |u|x|z|zB|zm|zN|zP|za
32 5 [M6x1.0 | 4.5 47 (146 (120 (146 (190 (146|184
40 6 [M6x1.0 | 53| 55(163 135|165 (213 162|206
50 8 [M8x1.25 | 8.5 65(179 (143 (180 (244 (177|227
8
0

63 M8x1.25 | 8 781194 | 158 | 195|259 | 190 | 242
80 | 10 |M10x1.5| 9 95218174 220|300 | 215 | 287
100 | 10 |M10x1.5 [13 | 115|233 | 189|240 | 320 | 235|305

M mindman 1-56



MCQI2 &g 032~0100 M

ISO-VDMA 1Z# PROFILE SEREL ( HEERER42EY ) mindman

» (/
T

[ B

2

o~ !
P

=
)
B
i

W 2R
LB |
E

ZT+ 178 A

& U e 2
I ( s ©) x :

E—E
?
(
2)
|

&
(

H
(i

M| LL LL LM LR

1=
Ly+ 7 Ls 4-0lB 5
[
L
B2 A| E |LB|LH|LL|M|LR|LS|LT|LX |LY|ZT —

32 22 |M10x1.25| 7 |32 |24 8|32 | 47| 5 | 55.5(142 (144
40 | 24 [M12x1.25| 9 |36 |28 | 10 | 36 | 53] 5 | 63.2] 161|163 %
50 32 [ M16x1.5 9|45 (32|10 |45 | 65| 5 | 77.5|170|175 i
63 | 32 |M16x15 | 9|50 [32 |10 |50 | 75| 5 | 89 |185[190 Bl
80 40 |M20x1.5 |12 | 63 | 41| 13 |63 | 95| 6 [110.5(210|215 3
100 | 40 [M20x1.5 | 14 | 71 | 41 |13 | 75 [115| 6 |1285]220230 B

ﬂ//ﬂmindman 1-57




MCQI2 %40tk 032~0100

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( SEERERIEEY )

mindman

4-gFB

T | (N N S )
Lid L E | 2:}
clo Cio T _ {D'K§§> !
| - Wi\
| | | Kifu | .
| — | |
L3+ | |
O TV
|| \ S LS = Y,
FIFD_|. A FF
ZF+ 1712 FU
% |a| E |F|FB|FD|FF|FR|FU|FX|zZF
32 | 22 |M10x1.25| 10 7116 | 64| 32| 79| 50(108
40 | 24 [M12x1.25| 10 920 | 72|36 | 93| 54|120
50 | 32 |M16x1.5 | 12 9125 | 90| 45 |112| 67 (123
63 | 32 |M16x1.5 | 12 9| 25 |100| 50 |127 | 79(137
80 | 40 |M20x1.5 | 16 | 12 | 30 | 126| 63 | 158 | 98|148
100 | 40 [M20x1.5 | 16 | 14 | 35 |150| 75 | 185|116 | 158
4-9FB
H T : )
™ co co B _/ ‘C} ///;~\\\
:ﬂ ( | ﬁ\\ x| x
1l { - N i
| -
1 [ —
© ©
- . b,
F c A FF
ZF+ 1714 FU
W alc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|2ZF
R
32 | 22| 26 |M10x1.25| 10 7| 64|32 79| 50130
40 | 24 | 30 [M12x1.25| 10 9| 72| 36 | 93| 54145
50 | 32| 37 |M16x1.5 | 12 9| 90| 45 |112| 67 [155
63 | 32| 37 |[M16x1.5 | 12 9 1100 50 [127| 79(170
80 | 40 | 46 |M20x1.5 | 16 | 12 | 126| 63 | 158 | 98| 190
100 | 40 [ 51 [M20x1.5 | 16 | 14 |150| 75 | 185|116 | 205

M mindman

1-58




MCQI2 %40tk 032~0100

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( MEERERIEEY )

CAS2

0o

oOXx

CB H14

oo

CE h14

Oox

M mindman

mindman
@CD H9
A 0 E
/ W -
ne| -
N J
CR \\G -
T
CL
21+ 472 A
f% | A|calcp|cL|{crR| E |o|T| x |zr
32 | 22|26 |10 | 22 |R10.5|M10x1.25 [32.5| 10 | 46 |142
40 [ 24|28 | 12| 25 [R12 | M12x1.25(38 9| 52 |160
50 | 32|32 (12|27 |R13 |M16x1.5 (465 9 | 63.5|170
63 | 32|40 |16 | 32 |R17 |M16x1.5 [56.5| 9 | 75 |190
80 |40 |50 |16 | 36 |R17 |M20x1.5 (72 |12 | 93 |210
100 |40 | 60 | 20 | 41 |R21 |M20x1.5 (89 | 11 |[112 |230
2oCD H9
™ :
G| & .
| -
N J
CR [:I -
:
CL
ZT+ 718 A
% | A|cB|cD|cE[cL{cR| E |oO|T| x |zT
32 | 22|26 |10 | 45| 22 |[R10.5|M10x1.25|32.5| 10 | 46 |142
40 | 24| 28 | 12 | 52| 25 |R12 |M12x1.25(38 9| 52 |160
50 | 32|32 (12| 60| 27 |[R14 |M16x1.5 |46.5| 9| 63.5|170
63 [ 32|40 (16| 70| 32 [R17 [M16x1.5 [56.5| 9| 75 [190
80 |40 |50 | 16 | 90| 36 |R17 |M20x1.5 (72 | 12| 93 |210
100 | 40 | 60 | 20 [110 | 41 |R21 |M20x1.5 (89 | 11 |112 |230
1-59

=
)
=
i

0P i

7y

il

IO i St




MCQI2 %40tk 032~0100

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( SEERERIEEY ) mindman
‘coB JEL T %70
X
DA 55 DY ZT+ {712 A
CB fidt4:
©  © o (710 o
C 1 / W J ‘ ! ﬁJ
i \?L Kgr;& E T | - \E
T 11 1 Ll =]
‘ ‘ a wo0h |7 ; CDB it
DF ‘ DD ‘ DF DG DE ‘ DG
DB DC

%?g A (DA |DB|DC|DD|DE|DF |DG|DH| DI |DL|DS|DT| DX [DY E X [ZT
32 | 22|26 |50 (30|38|18|6 (6 |66|10|15(32| 8| 47.5(21 |[M10x1.25| 47 | 142
40 |24 (28 |53 |34 (41|22 |6 [6 | 66[12|15|36 |10 | 52.5| 24 |M12x1.25| 55|160
50 |32 |32|65|45|50|30| 75|75 9 [12|15|45| 12| 65.5| 33 [M16x1.5 | 65(170
63 | 32|40 |67 [ 50| 52|35 | 75| 759 (16 |15| 50 |12 | 75.5| 37 [M16x1.5 | 78(190
80 |40 |50 |86 [ 60| 66|40 |10 [10 (11 16 | 25| 63 | 14 | 96.5| 47 |[M20x1.5 | 95(210
100 |40 | 60 [ 96 |70 | 76 | 50 |10 (10 |11 20 | 25| 71| 15 | 113.5| 55 | M20x1.5 [ 115|230

TK
—
~
e © H 2
I O N
—
[
TJ+12 1772 | TF+1/2 171 21D
ZB+ 1712 A X

B2 Al E |TD| TF [T |[TK|TL|TT|TU|TX|ZB
32 | 22 [M10x1.25[12®°| 73 |47 |22 |12 | 50| 74| 58120
40 | 24 |M12x1.25|16%°| 82.5(52.5( 28 | 16 | 63| 95| 70|135
50 | 32 [M16x1.5 [16%| 90 |53 |32 | 16 | 75|107| 85143
63 | 32 |M16x1.5 [20%| 97.5|60.5| 35 | 20 | 90130100 | 158
80 | 40 |M20x1.5 [20%(110 |64 | 40 | 20 110 150|120 | 174
100 | 40 [M20x1.5 |25®|120 (69 | 45 | 25 | 132|182 (145189

M mindman 1-60



MCQI2 %40tk 032~0100

B — Ty (=] 1 -
ISO-VDMA 1Z# PROFILE mERE] ( #EE2EE42EY ) mindman
LS
-
[=
| E
e ® A,
=
LJ - @9:*@;} )
-
[=
TJ+ 742 1 TF oTD
ZB+ 1112 A TX
OBk TR |
= A E TD| TF TK|TL|TT|[TU | TX
RS TJ|ZB| TJ |ZB
32 22 | M10x1.25|12%®| 70.5(49.5(120| 79.5[150| 22 | 12 | 50| 74| 58
40 24 |M12x1.25|16%| 81 |54 135 | 84 165| 28 | 16 63| 95| 70
50 32 |M16x1.5 [16%| 87 |56 143 | 86 173] 32 | 16 75107 | 85
63 32 [M16x1.5 [20®| 90.5|67.5| 158 | 97.5(188| 35 | 20 | 90130100
80 40 | M20x1.5 |20%|104.5(69.5| 174 [109.5 214 | 40 | 20 | 110|150 | 120
100 40 | M20x1.5 |25%|113.5(75.5| 189 [115.5 [229| 45 | 25 [ 132|182 | 145
TK
-
[=
| E
e ® 1.
S~
I Ol (0] £
-
[=
TJ TF+ 172 oTD
ZB+ 11/2 A TX
e RUTRAR | BRGR
= A E TD | TJ TK|TL|TT [TU | TX
AFES TF |ZB| TF |ZB
32 22 | M10%x1.25|12°®|44.5| 75.5| 120 |105.5|150| 22 | 12 50| 74| 58
40 24 | M12x1.25 [ 168 | 51 84 135 1114 165( 28 | 16 | 63| 95| 70
50 32 [M16x1.5 [16%°]|50 93 143 1123 173132 | 16 | 75(107| 85
63 32 |M16x1.5 [20%®|53.5(104.5| 158 [134.5 (188 | 35 | 20 90 (130|100
80 40 | M20x1.5 |20°®|58.5(115.5| 174 |155.5|214 | 40 | 20 | 110|150 | 120
100 40 | M20x1.5 |25%(62.5(126.5| 189 |166.5 (229 | 45 | 25 | 132|182 145

M mindman

1-61

=
)
=
i

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCQI2 Fit& 032-0100

ISO-VDMA 1Z# PROFILE $[EREL ( SEERERIEEY ) mindman
HiE Hifi < kg

s EAER FRE R ( W ) 782 25 mm

= McQl2-11 McCQl2-11 MCQIl2-11

P

232 0.550 0.064

240 0.834 0.091

250 1.277 0.128

263 1.858 0.116

280 2.781 0.209

2100 4121 0.234

TUGR LB CA CB CDB FAC/FBC | TA/TB/TC Y | gt YS

Y&l CA&CB
. © ]9 ] 69

g | J e |5 ) |4 | == | > | = 1)
232 0.163 0.213 0.185 0.170 0.235 0.208 0.070 0.080 0.02 0.040 -
240 0.211 0.253 0.211 0.230 0.265 0.282 0.115 0.141 0.03 0.065 -
250 0.315 0.390 0.352 0.410 0.460 0.377 0.272 0.334 0.08 0.072 -
263 0.395 0.670 0.544 0.550 0.684 0.675 0.272 0.334 0.08 0.145 -
280 0.816 1.076 0.982 0.870 1.508 1.025 0.551 0.553 0.16 0.179 -
2100 1.014 1.587 1.493 1.400 1.975 1.680 0.551 0.553 0.16 0.330 -

ﬂ//ﬂmindman 1-62




MCKQI2 %7

i

ISO-VDMA #Z£# PROFILE A fig#3 5 BEEL

b &,
Ny

P!

A

o

cc

(EEEEEE)

REh

w AN - aiaTh
TSRS AL
BRI -

m EnnE AL

HORIER - SRR el S RARREE

SRERRLE SRR A S E - KORELEABRR R - SR - At -

m ISO-VDMA FEHEERI#%

HRAZEIEARHE 1ISO-VDMA IS EUE - IR B » RBBEMFT]
AR -

w A
RO £Ta00 3 A MR AR T - WK Bt P 7 B S

et re VA

RHET TR R
SRELIAR 1712 (mm)
232, 40 50,75,100,125,150,175,200,250,300

o JEREHET TR AR -

SR /

A IR

EEEHAR -

MCKQI2 — 11 — 32 — 100M

TTP

BUER FELAR £ MINRA
|
1EEN A/ 1R imEF
foae| 51
111 [ == B
* RERRIEG A2 07 L -
*Re ~ NPT A AURaRE > FEEHEHAR -
%ii’% AT kg
wyt | AR | EARE(HE) | f25mm

0.550

0.556

0.823

0.829

ﬁ%bmmdman

Rk
il MCKaQIl2
SELAIEE (mm) 32 40
RS ZER,
58 FHJRR J g ] 0.05~1 MPa
it &) 1.5 MPa
JE R —5~+60°C ( RS )
58 P Sk A ] 50~500 mm/sec
THZEREA R A +0.5°
iR s 25kgtem | 4.5kgfem
{HRZS RCI ( #ifgi52 8-13 H )
FCHERDME B MCQY YR
FAC — MCQV — 32
I T
Bl RELAE
ZHRER
S LB
o I CA
= I cB
m (%E%’%EB}E%)
(D= FAC
[T 1 FBC
ulhm TA
[t@m B —— A IIEAE R MCQl2
i T€c [
(T o= Y
Ore=| 1 woav s
O | s

1-63

mindman

=
=
)
=
i

IO i St




MCKQI2 Wb s 280k / SHBR T V

ISO-VDMA 1Z# PROFILE A jgidmBEREL ( R EREE) mindman

FEEME B AEERERHE / FTHEER
- - FaitE | EEE
No.| Zf4TE WE | B Wﬁgg) gmﬁ) CP—MCKQI2 —[]—40 M
1 [ IEIEME IR NBR 1 ® )
B oaee = s T T T4
3 |0 AuE NBR 2 () [ ]
4 | EIETEIR NBR 1 L J L J Bigk e REIRE M:KfGr
5 |O muBs NBR 1 [ J [ J 32,40
6 |fRfEE NBR 2 () [ )
e oS 1 [ J
8 |’ e 1 @ *Re ~ NPT IRl KSR » FEAEBAA -
9 |AiE%E A 1 [ J
10 | B&I5%E faE 1 [ J
GRS WEGE | 1 [ )
12 | GlEER T 1 [ J
13 [t sEe S | 1 ° W EHE / FTH R
14 | FFEiTIEE Tl 1 [
15 | LRk Tl 8 [ J — — —
16 | &1 e 2 [ J PS MCKQIZ I:l 40
17 | pHIER Wee | 2| @ ’_T T
18 | BB = paEliZs 2 [
19 | AR EIER Tl 1 [ i . o
20 [sempeE | we | 1] e A Y
21 [ wee | 1 52,40
22 |JHFEAR A5 1
23 1B o S gl 1 [ J
24 | % T 1 [ J
SMER S zv it
J ZB+ 1712 A
B+ 17 c
oX K K
0o 4-S L 2-DD L | R
S E
fg%]/%g 7 B2
Y 5 lle \© | [
o i i -
& |a|lB|B2lc|pp| E |[H|[I|J|K|L|O|R| s |u|[x|Zz|zB
32 |22 94|17 | 26 |G1/8|M10x1.25| 30 |20 | 4 [30.520 [32.5| 5 | Mex1.0|4.5| 47 | 146|120
40 24 |105( 19 | 30 [G1/4[M12x1.25| 35 |20.5| 4 |34 |14.5|38 6 [ M6x1.0 (5.3 | 55 (163|135

M mindman 1-64



MCB* %]

i

$HFE I B wUBRET

0 Y f
RHEITRE R

SR AT #7712 (mm)
s 15,25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,

350,400,450,500

Rl
m SIS

mindman

SEE TR AR PUIRRRRIOREY > SIS 020~125 JURERIEE -

w HIBIYIHE
i EHIBILIAE -

m GaAATH

RHEHE S RRIVRTIE » UG SRR IETRAG T -

m EninE o ALE

SRIBFLE SRASE A SR AT E - R - Ml -

m ISO-VDMA HEHER#%
BB 1SO-VDMA BIARBUME » A2 B (] H AR -

m ZEAESAE

ZRAME RIS - EE e -

50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,

2R 450,500
250,63 1 600
280,100,125 1 600,700

o JERHETREIN KR - JEHETIERIA AR -

A TSR

A

MCBQV2 — 11 — 40 — T00M

ST 7 7 h

|7 1: Bl RELRE 1712 M: FifE e
BUER g5/ 1RR T B

AR SRAELPITE Rk FCAR A
MCBMI 220, 825 101 D@: BTN
MCBQV2 | 932~2100
MCBQI2 | 232~2100
MCBQV | 2125

*Rc ~ NPT A BIRRRRL GRS AL ©

AW mindman

BitE

Lk MCBMI mMcBQI2
SRALPYE (mm) 20 | 25 | 32|40 | 50 | 63 | 80 | 100
{56 P ZER
156 FH R ] 0.3~0.6 MPa
i 7 1.5 MPa
JEI B —5~+60°C ( i )

BUERE R PRI 0.3 MPa

50 P S ] 50~500 mm/sec

SHE R EHB i1 By

SUEREERF ) (N) | 490 | 490 | 790 [1240[1930[3060(5400(7700
Rk RCM RCI

s BM20|BM25 -

5% McBQv2 MmcBQv
SELPIE (mm) 32| 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
o v ZER
58 FH BE g i 0.3~0.6 MPa
R 1.5 MPa
JEIER —-5~+60°C ( A )
BOEEERIR B 0.3 MPa
150 FH S5 ] 50~500 mm/sec
SR ASE R T A
GBS ) (N) | 790 [1240]1930[3060[5400[7700] 12040
s RCA
(A Hi | Hv2 | Hva | Hv4

* kSRR FTZ: 8-TH (RCA) > 8-13H (RCI) » 8-15H (RCM)

1-65

%
B
=
i

(k|

IO i St




MCB** %R~} 220~2100

$HTFE I B REREL mindman

MCBMI : A’\f« s 2B

y ) )
: A= =] MH_[[—'—HHJ &),
ey oD 0B
o MCMI R[5
oCD N KK
il — H

Y

N

L K H+ 1752 K \ Y BF |

XF LL+ {772 (Y1) (WF)

2C+17He A

ggz A|B[BFICD| D |E|EB|G|H | K KK L |LL| MB N | P [WFXF|Y |Y1|ZC
20 20 (34| 22| 8 8 | 27 |M5(8 38 | 15 |M8x1.25 | 3 | 68 [M22x1.5( 12 |G1/8| 26 | 20 | 32 | 43 157

25 22 (34| 22| 8 [ 10 [ 27 | M5 75|37 | 15 [M10x1.25| 9 | 67 |[M22x1.5| 12 |G1/8| 28 | 22 | 32 | 45 | 162

J 7B+ 71 A
B+ 172 Y WF

|

1
i}

OE2
oG
oH

R
),

S

{E?,
S e e 1| ¢ o llgf
i blo o]

| &
i d
] Lo~ o
uc - 200/ @f ERE =)
EB
uD1 MCQV2 A7 5E &L OE1
MCBQI2
J ZB+ 17#2 A
B+ 1712 Y WF,
K K BF
L L R

4T

oG

oH
Y
)

hd
Q’
=

e[ | £
=) = I

OE2
oH
|
@

fi

(@
&

= t | —  — A a]l— @{ \ﬂ \& - -0

uD2 2-DD EB oD

MCQI2 FRFI5EEERT. DE1
%z A | B [BF(B1| D DD |E1|E2 EA EB{G|(H|J|K|L|R T U [UC |UD1 uD2 WF| Y |ZB
32 | 22| 94| 7.5| 10 |32.5|G1/8| 47| 47|M10x1.25 [G1/8| 12 | 30 | 4 [30.5|20 5[M6x12L | 4.5(4.5| 12 | M6x1.0x15L | 26 | 60180
40 | 24 (10510 13 [38 |G1/4| 54| 53 |M12x1.25|G1/8| 16 | 35 | 4 |34 ([14.5| 6 [M6x12L | 53| 4.5| 12 | M6x1.0x15L | 30 | 70|205
50 | 32 |106(10 16 |46.5|G1/4| 65| 65|M16x1.5 |G1/8| 20 | 40 | 4 |31 |16 8 [M8x14L | 8.5[4.5| 16 |M8x1.25x18L| 37 | 90|233
63 | 32 |12110 16 [56.5|G3/8| 75| 78 |M16%x1.5 |G1/8| 20 | 45 | 4 |33 [16 8 [M8x14L | 8 [4.5| 16 |M8x1.25x18L| 37 | 90|248
80 |40 |128(10 | 21 |72 |[G3/8| 95| 95[M20x1.5 |G1/4| 25 | 45 | 4 [35.5|20.5| 10 [M10x16L| 9 |4.5| 18 [M10x1.5x19L| 46 | 110 | 284
100 | 40 [138(10 | 21 (89 |G1/2| 114|115 |M20x1.5 |G1/4| 25 | 55 | 4 |37 |19 | 10 |[M10x16L |13 |4.5| 18 |M10x1.5x19L| 51 | 110|299

M mindman 1-66



MCBQYV S8R o125

$HFE B REREL mindman
%
%=
it
MCBQV || &
J ZB+ 1712 A
B+ 172 Y WF =
K K BF ﬁ
L L R 4T =
=
SR = @ & &
I @ @‘ B IS ﬁg}\ B
o) &, H- N\ i
7\
— e e = S S Y & &
I ; G
MCQV R55@BEEL OE1

QEABBFB1DDDE1E2 EA EB|G|H|J|K|L]|R T U ([UC|UD|WF| Y |ZB -

125 | 54 |160| 16 | 27 | 110 |G1/2| 138|140 [M27%x2.0{G1/4| 32 | 60 | 6 | 40 | 25 [13.5|M12x20L| 11 | 22 | 18 | 65 | 140|365 %%

]

&

i}

W EER jﬁ

A7 kg I

AN

wE FoRE R FEAH R () 1712 25 mm =]

e MCBQV-11 MCBQV-11 MCBQV-11

IS —
232 0.920 0.926 0.053

240 1.370 1.382 0.075 1

250 2.300 2.317 0.115 2

263 3.200 3.220 0.130 &iL
280 5.370 5.397 0.210
2100 7.460 7.495 0.220
2125 13.845 13.888 0.372

]

T

=

Eal

B

il

H

1t

[T

2

=1

ﬁVﬂMindman 1-67




mindman

ik

o HHEHEE T —TEMHREEE - SEFIR 1ISO 15552 1 6432 VDMA
HISREL > HH I B 8E RALIS AT - 38— 5
FHEAE AT (TR (e 288 A R JJ 2R T IoehE > BEFRH 1L ST PEE) -

o BEENNHCEE Tk LL BN SRELAE 1MPa By H JTEK -

Hirg
5% MCB
SELPIFE (mm) 20 | 25|32 (40|50 |63 |80 (100|125
HiLLEAE (mm) 8 110|112 (16|20 |20 | 25| 25| 32
P 25,
ot P R 0.3~0.6 MPa
i e 7 1.5 MPa
JEI B —5~+80°C ( NS )
BHESE L IEEIRE ) 0.3 MPa
ATHECHR SR e
MCB _ 4 0 SHESEEREFJT (N) | 490 (490 | 790 (1240 (1930|3060 |5400 | 770012040
_‘7 T Ha (kg) 0.19]0.19(0.40(0.60(1.10(1.50(2.60|3.50|6.50
RigE RIS
P E C HAE R
L) TR FEEXh O

Loifie 8,10,12,16,20,25,32

AW mindman

1-68



MCB AR5 R BBk

i

HERE mindman
=
%
,@*
3 14 4
SN .
ﬂ_% > /| AT |
/ ) 7 / |
N2 | | é & ;
S@NANAN \ % ﬁ l
\
& & ® o
VAT 77\
R mea 5
o SRR AR (LR I-(F) ) - o, EAT E o
o YUTHLERT - SELTHIALER 1L - T e
. 2 | g| 550 -
EESERSS 3| mewlE i
o BEREE @ AR - FHCHERIREE - 4 | e T
* BRI RIS 0D SCRESH T R - 5 | Uillik _ ee §
o FIFSRETTEAING @ SRR - FBN AR5 2 @ S S [EEAR o8 =
PRI - RTTRSIRER, - BRI 2 - : g = ~'NE§@ 5T
* 35 () ABRS R - ISR () SCRERSRIT SRR - e S ﬁgf‘ T
B @ SRS » LASGR SEATARE LA - T T -
EHESE Eae
12 | FEFFR e =
13 | iEFEMEEER NBR El.
14| Sl s g
0l gt s
HeBh RS —
| | ﬁ
2 4 2 2
-
’—1‘2%'& s /r ¢ 12 -'x|1 5 Tzoj-'xt 0 R
1 l_l_l st
| — |
S1 @ S2 s1 @ S2 Fg
El
: £
RG] il
2 JL 2 2 E
NS AN/ AN e
? 305 N 12 &3 1 7 133 10
1 d 2 %
=
2 | vy 10 2 A
© ©
M mindman 1-69




MCB HR~F 020~0125

HERSE mindman
220, 225
C
E F B
G ~—= EB
N
Y]
‘ 1
D Ve EEp
- ——————
2 B W

f2 ) A |B|c|D|E[EB|F| G |mMm
20 M22x1.5| 11 | 54 | 35 | 34 | M5 | 22 | M22x1.5 | 28"
25 M22x1.5| 11 | 54 | 35 | 34 | M5 | 22 | M22x1.5 | 210"

232~2125

EB F 4-0

NioA

©
N
J &
oBE
i

N\

ob BF Y [m]»)

% | Aa|B|BE|BF| C | D | E
32 [30.5|19.5|30 | 7.5 67.5| 32.5| 47
40 (35.5|22.5|34.9(10 | 80 38 54
50 |40.5|29 |40 (10 |100 46.5| 65 G1/8| 9 | 2207|M8x12L 90
63 |45.5|29 |45 (10 |100 | 56.5| 75 G1/8| 9 |220"|M8x12L 90
80 [45.5|37 |45 |10 (120 | 72 95| 12 |G1/4|11 | @25"|M10x16L | 110
100 |55.5|39 (55 |10 |120 89 |114| 12 |G1/4|11 | @25"|M10x16L | 110
125 [60.5[51.5|60 |16 (156 |[110 |138| 20 [G1/4(13 |@32"7|M12x20L| 140

EB| | [MM T Y
G1/8| 6.5| 212" | M6x8L 60
G1/8| 6.5| 216" M6x8L 70

w|o|o|o|™

M mindman 1-70



MEMO M

NOTE mindman

*
)
B
i

IO i St

ﬁVﬂMindman 1-71




MEMO M

NOTE mindman

ﬁVﬂMindman 1-72



	C01-01~29_Standard
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內部構造及主要零件
	4_不含衝程料件 & 修理包
	5_安裝配件
	6_外觀尺寸ø40~ø100
	7_傳感器安裝
	8_安裝配件
	9_安裝配件
	10_安裝配件
	11_安裝配件
	12_安裝配件
	13_外觀尺寸ø125~ø200
	14_安裝配件 
	15_安裝配件 
	16_安裝配件 
	17_安裝配件
	18_接頭配件
	19_電磁閥連結座型
	1_規格
	2_外觀尺寸ø40~ø100
	3_外觀尺寸ø125~ø150
	1_規格
	2_外觀尺寸ø1 1/2"~ø4"
	3_安裝配件
	4_安裝配件
	5_安裝配件
	6_接頭配件

	C01-30~72_Standard
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內部構造及主要零件
	4_不含衝程料件 & 修理包 φ32~φ200
	5_配件
	6_外觀尺寸 φ32~φ100
	7_傳感器安裝φ32~φ200
	8_安裝配件φ32~φ100
	9_安裝配件φ32~φ100
	10_安裝配件φ32~φ100
	11_安裝配件φ32~φ100
	12_外觀尺寸φ125~φ200
	13_安裝配件φ125~φ200
	14_安裝配件φ125~φ200
	15_安裝配件φ125~φ200
	16_安裝配件φ125~φ200
	17_接頭配件φ32~φ100
	18_接頭配件φ125~φ200
	1_規格
	2_產品注意事項
	3_產品注意事項
	4_外觀尺寸φ63, φ80
	1_規格
	1_規格
	3_內部構造及主要零件
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸 φ32~φ100
	6_傳感器安裝/安裝配件φ32~φ100
	7_安裝配件φ32~φ100
	8_安裝配件φ32~φ100
	9_安裝配件φ32~φ100
	10_安裝配件φ32~φ100
	11_重量表φ32~φ100
	1_規格
	2_內部構造及外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸 φ20~φ100
	3_外觀尺寸 φ125
	1_規格
	2_內部構造及主要零件 φ20~φ125
	3_外觀尺寸 φ20~φ125


